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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες 13 Ιουλίου 2022
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου: 41
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO

Τμήμα Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Σερρών
(Υπόψη ΚαςΜισχοπούλου Φανής)
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 41/2022 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  τα παρόντα μέλη του ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΚΑΤΑ ΠΛEIΟΨΗΦΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ σχετικά με το θέμα: «Γνωμοδότηση για  ανανέωση δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτου», για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο41 /2022 του Πρακτικού Νο9 της 9ης Κατεπείγουσας Συνεδρίασης της 10/13-07-2022 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.
Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10ο έτους 2022
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 10η)
Στις Σέρρες, σήμερα  την 13η του μηνός  ΙΟΥΛΙΟΥ 2020, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 14:00 , συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια περιφοράς σύμφωνα με τον Ν.4954-22(ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, ύστερα από την με αριθμό 10/13-07-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

   Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες και οι δεκαπέντε (15) Σύμβουλοι και κανένας απόντας, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Ρίζος Γεώργιος (Πρόεδρος Συμβουλίου) 2) Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη 3)Τσιάπος Σταύρος  4) Αναστασιάδης Άγγελος 5) Ζγούρας Ευάγγελος 6) Δρόντζας Κωνσταντίνος 7) Στύλλας Γεώργιος 8)Παπαδόπουλος Ανέστης  9)Βασιλειάδης Γεώργιος 10) Τσακίρογλου Φωτεινή, 11) Μαυρουδάκη Χριστίνα, 12)Καλημεράκη-Σταυροπούλου Γεωργία, 13) Αραμπατζή Ελεάνα, 14) Σίμογλου Φωτεινή, 15) Μουρουζίδου Ελισσάβετ.
ΑΠΟΝΤΕΣ:

ΚΑΝΕΝΑΣ
    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος, πραγματοποίησε την δια περιφοράς Κατεπείγουσα συνεδρίαση του Συμβουλίου της Κοινότητας και οι απαντήσεις επί του μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης, στάλθηκαν από τους Συμβούλους με e mail στο e mail της Γραμματείας της Κοινότητας Σερρών.  
ΑΠΟΦΑΣΗ  41/2022 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Γνωμοδότηση για  ανανέωση δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτου»
 Εισήγηση από: Το Τμήμα Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας 
Η εισηγήτρια: Μισχοπούλου Φανή
Η Προϊσταμένη: Τσανίδου Μαρία
Ο Διευθυντής: Πάλλας Χρήστος
               Κατά την παρουσίαση του μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης στην παραπάνω (Δια Περιφοράς) Κατεπείγουσα συνεδρίαση, το οποίο συζητήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 10/13-07-2022 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Σερρών, ο κ. Ρίζος Γεώργιος, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για την «Γνωμοδότηση για  ανανέωση δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτου»,το οποίο έχει ως εξής:
Σας ενημερώνουμε ότι με την υπ΄αρ. 76/2016 ΑΔΣ εγκρίθηκε η δωρεάν παραχώρηση χρήσης του «Θερινού δημοτικού αμφιθεάτρου του Δήμου Σερρών» εντός του Κεντρικού Πάρκου Σερρών,  στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Σερρών (ΚΕΔΗΣ) για πέντε συν δύο έτη, με σκοπό την καθιέρωση και ενίσχυση θεσμών φεστιβάλ και πολιτιστικών εκδηλώσεων με την υποχρέωση ανάληψης των δαπανών συντήρησης και λοιπών λειτουργικών δαπανών.

           Επειδή η εν λόγω παραχώρηση λήγει εντός του επόμενου χρονικού διαστήματος, η ΚΕΔΗΣ αιτείται την ανανέωση της παραχώρησης  χρήσης του προαναφερόμενου χώρου, για πέντε συν δυο έτη. 

           Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι με τις υπ΄αρ. 47 & 64/2022 αποφάσεις συνεδρίασης της ΚΕΔΗΣ, εγκρίθηκε η διενέργεια πλειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου μίσθωσης και εκμετάλλευσης του αναψυκτήριου του «Θερινού δημοτικού αμφιθεάτρου Κεντρικού Πάρκου του Δήμου Σερρών», διαδικασία η οποία βρίσκεται σε εξέλιξη.

            Με το από 13-7-2022 έγγραφο η Νομική υπηρεσία του Δήμου γνωμοδοτεί ότι «….λαμβάνοντας υπόψιν τα ως άνω αναφερόμενα, έχω τη γνώμη ότι  είναι δυνατή η ανανέωση της συμφωνίας δωρεάν  παραχώρησης της χρήσης του Θερινού δημοτικού αμφιθεάτρου του Δήμου Σερρών, εντός του Κεντρικού Πάρκου Σερρών, στην ΚΕΔΗΣ, σύμφωνα με τους όρους και τις διατυπώσεις του αρ. 185 του ν. 3464/2006, καθώς, η τελευταία ασκεί αποκλειστικά  κοινωφελή δραστηριότητα,  υπό την έννοια ότι , όπως αναλύθηκε ανωτέρω,  η αρμοδιότητα του νομικού αυτού προσώπου συμπίπτει ή είναι συναφής με τις αρμοδιότητες του Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως αυτές περιγράφονται στο άρθρο 75 του Δημοτικού Κώδικα, κατ΄ερμηνεία της παρ. 2 του άρθρου 185 του ν.3463/2006 και  νομιμοποιείται σε δωρεάν παραχώρηση εν γένει της χρήσης του επίμαχου ακινήτου. Τέλος, δοθέντος ότι η εν λόγω επιχείρηση αναλαμβάνει τις δαπάνες συντήρησης και τα λοιπά λειτουργικά έξοδα του χώρου, φρονώ ότι δύναται να εκμισθώνει η ίδια το αναψυκτήριο του θερινού θεάτρου εισπράττοντας τα μισθώματα, υπό την ρητή, όμως, συναίνεση του Δήμου. Τούτο σημαίνει ότι η δυνατότητα εκμίσθωσης θα πρέπει να ορίζεται σαφώς στους όρους της συμφωνίας δωρεάν παραχώρησης χρήσης του δημοτικού ακινήτου.» 

Παρακαλούμε, βάσει των διατάξεων της παρ. 2β του αρθ. 83 του Ν. 3852/2010, για την λήψη σχετικής απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σερρών περί ανανέωσης ή μη της δωρεάν παραχώρησης χρήσης του «Θερινού Δημοτικού Αμφιθεάτρου του Δήμου Σερρών» εντός του Κεντρικού Πάρκου Σερρών,  στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Σερρών (ΚΕΔΗΣ)  για πέντε συν δυο (5+2), έτη με την υποχρέωση ανάληψης των δαπανών συντήρησης και λοιπών λειτουργικών δαπανών του χώρου και τη δυνατότητα εκμίσθωσης του αναψυκτήριου του θερινού δημοτικού αμφιθεάτρου Κεντρικού Πάρκου του Δήμου Σερρών.

Ο κ.Ρίζος Γεώργιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για το θέμα: «Γνωμοδότηση για  ανανέωση δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτου».
Τα παρόντα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, αφού έλαβαν υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν. 4555/2018, 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΚΑΤΑ ΠΛEIΟΨΗΦΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ 

(δια περιφοράς)
  για την ανανέωση της δωρεάν παραχώρησης χρήσης του «Θερινού Δημοτικού Αμφιθεάτρου του Δήμου Σερρών», εντός του Κεντρικού Πάρκου Σερρών, στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Σερρών (ΚΕΔΗΣ) για πέντε συν δυο (5+2) έτη, με την υποχρέωση ανάληψης των δαπανών συντήρησης και λοιπών λειτουργικών δαπανών του χώρου, και τη δυνατότητα εκμίσθωσης του αναψυκτήριου του θερινού δημοτικού αμφιθεάτρου Κεντρικού Πάρκου του Δήμου Σερρών.
Μειοψήφησε η κ. Καλημεράκη -Σταυροπούλου Γεωργία, η οποία τοποθετήθηκε ως εξής:
«Ψηφίζω υπέρ για την Γνωμοδότηση για ανανέωση δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτου, του «Θερινού Δημοτικού Αμφιθεάτρου του Δήμου Σερρών» εντός του Κεντρικού Πάρκου Σερρών, στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Σερρών (ΚΕΔΗΣ) για πέντε συν δύο έτη, με σκοπό την καθιέρωση και ενίσχυση θεσμών φεστιβάλ και πολιτιστικών εκδηλώσεων με την υποχρέωση ανάληψης των δαπανών συντήρησης και λοιπών λειτουργικών δαπανών.
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
           Ο     ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη

             Ρίζος Γεώργιος                                             2. Τσακίρογλου Φωτεινή
             3.Αναστασιάδης Άγγελος
             4. Ζγούρας Ευάγγελος
             5. Δρόντζας Κωνσταντίνος
             6. Τσιάπος Σταύρος
             7. Παπαδόπουλος Ανέστης
             8. Καλημεράκη Σταυροπούλου Γεωργία
             9. Βασιλειάδης Γεώργιος      
           10. Στύλλας Γεώργιος 
           11. Μαυρουδάκη Χριστίνα

          12. Αραμπατζή Ελεάνα

         13.Σίμογλου Φωτεινή

        15. Μουρουζίδου Ελισσάβετ

Σέρρες 12/07/2020
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΡΙΖΟΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 41                                                       Αριθμός Απόφασης: 41/2022 

                                                          Συνεδρίαση: 10/13-07-2022
ΘΕΜΑ:  : «Γνωμοδότηση για  ανανέωση δωρεάν παραχώρησης χρήσης ακινήτου».
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