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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες   22-11-2022
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου: 55
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO

Γραφείο Τύπου και Δημοσίων σχέσεων του Δήμου Σερρών
(Υπόψη ΚαςΓουγούσκας Έλσας)
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 54/2022 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  τα παρόντα μέλη του ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ σχετικά με το θέμα: «Λήψη απόφασης για την τοποθέτηση μαρμάρινης πλάκας στο Πάρκο Ειρήνης στην περιοχή Παλαιά Σφαγεία», για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο 54/2022 του Πρακτικού Νο15 της 15ης Τακτικής Συνεδρίασης της 15/21-11-2022 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.
Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 15ο έτους 2022
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 15η)
Στις Σέρρες, σήμερα  την 21η του μηνός  Νοεμβρίου  2022, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 20:00, στο Γραφείο Συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τον Ν.4954-22(ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, ύστερα από την με αριθμό 15/15-11-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι Δώδεκα(12) Σύμβουλοι και απόντες οι τρείς(3) Σύμβουλοι, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Ρίζος Γεώργιος (Πρόεδρος Συμβουλίου) 2) Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη 3)Τσιάπος Σταύρος  4) Αναστασιάδης Άγγελος 5) Ζγούρας Ευάγγελος 6) Δρόντζας Κωνσταντίνος 7)     Καλημεράκη-
Σταυροπούλου Γεωργία 8)Παπαδόπουλος Ανέστης  9)Βασιλειάδης Γεώργιος 10) Στύλλας Γεώργιος 11)Τσακίρογλου Φωτεινή 12)Μαυρουδάκη Χριστίνα.
ΑΠΟΝΤΕΣ:
1)Μουρουζίδου Ελισσάβετ 2) Αραμπατζή Ελεάνα 3) Σίμογλου Φωτεινή  
    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας, στο οποίο ήταν παρούσα και η Γραμματέας κ. Ευγενία Σοφιανίδου (κλάδος ΤΕ Διοικητικού, με Βαθμό Α΄, υπάλληλος του Τμήματος Γραμματείας Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Σερρών), που ήταν η υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών της παρούσας Συνεδρίασης. Κατόπιν τούτων, άρχισε και η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
ΑΠΟΦΑΣΗ  54/2022 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Λήψη απόφασης για την τοποθέτηση μαρμάρινης πλάκας στο Πάρκο Ειρήνης στην περιοχή Παλαιά Σφαγεία».
 Εισήγηση από: Το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων σχέσεων του Δήμου Σερρών.
Η Συντάξασα: Γουγούσκα Έλσα
    Κατά την παρουσίαση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης στην παραπάνω συνεδρίαση, το οποίο συζητήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 15/31-10-2022 εισήγηση της κ.Γουγούσκα Έλσας από το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων του Δήμου Σερρών, και αιτήματος του κ.Κασάπη Κωνσταντίνου, ο κ. Ρίζος Γεώργιος, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για την τοποθέτηση μαρμάρινης πλάκας στο Πάρκο Ειρήνης στην περιοχή Παλαιά Σφαγεία, το οποίο έχει ως εξής:
Κύριε Πρόεδρε,
Σας αποστέλλω το 21547/ 24-6-2022 αίτημα του κ. Κασάπη Χρήστου με τίτλο:  «ΑΙΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΑΛΑΙΑ ΣΦΑΓΕΙΑ» που αναφέρεται στην τοποθέτηση αναμνηστικής μαρμάρινης επιγράφης στο βόρειο  σημείο του Πάρκο Ειρήνης εις μνήμη του  Σωματείου Εκδοροσφαγέων Σερρών «Ο Άγιος Ταξιάρχης».
Συγκεκριμένα αναφέρει:

«Αγαπητέ Αντιδήμαρχε κ. Γιώργο Νυχτοπάτη,

Όπως θα γνωρίζετε τα παλαιά σφαγεία γκρεμίστηκαν πριν μερικά χρόνια και στο χώρο εκεί τα αντικατέστησε ένα πάρκο. Ονομάστηκε Πάρκο Ειρήνης της περιοχής Παλαιά Σφαγεία.
θέλω πληροφοριακά να σας ενημερώσω! Ότι μεταπολεμικά εκεί ιδρύθηκε της 24ης του Μηνός Φεβρουαρίου το έτος 1957 το πρώτο σωματείο εκδοροσφαγέων Σερρών ο Άγιος Ταξιάρχης, και έκτοτε λειτούργησε για μερικές δεκάδες χρόνια. Πρόεδρος του σωματίου ήταν ο πατέρας μου Θεόδωρος Κασάπης του Πασχάλη, Τζιώνης Ιωάννου Γεν Γραμματέας, Παντόφλατζης Αχιλλέας Ταμίας. (Παρακαλώ βλέπε συνημμένο αρχείο με τα πρακτικά της υπ αριθ.1 (ένα) Συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματίου Σφαγέων ο ΑΓΙΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ.)
Σας παρακαλώ θερμά να μου παραχωρήσετε ένα χώρο περίπου 70εκ πλάτος, επί 2μ μήκος, και 1,50μ ύψος.
Η επιθυμία μου είναι να αναρτήσω μια αναμνηστική μαρμάρινη πλάκα εκεί στο βόρειο σημείο του πάρκου Ειρήνης εις μνήμην τους και προς τιμήν τους (παρακαλώ βλέπε συνημμένη φωτογραφία). Που εκεί θα αναγράφεται το όνομα του πατέρα μου Θεόδωρος Κασάπης του Πασχάλη ως ιδρυτικό μέλος και πρώτος πρόεδρος του Σωματείου και των υπολοίπων μελών του διοικητικού συμβουλίου π.χ. Γεν Γραμματέας Τζιώνης Ιωάννου, Ταμίας Παντόφλατζης Αχιλλέας.
Όλα τα έξοδα τα αναλαμβάνω εγώ, υλικά, μελέτη και κατασκευή με την υπόδειξη του Αρχιτέκτονα κ. Ανδρέα Βάκαλο και του Δήμου Σερρών. Επίσης, θα αναλάβω και την συντήρηση της κατασκευής ενόσω θα ζω...
Σας ευχαριστώ εν των προτέρων

Κασάπης Χρήστος

2 Συνημμένα
Αντίγραφο της Αστυνομικής μου ταυτότητας

Φωτογραφία της πρόχειρης κατασκευής από τον Αρχιτέκτονα κ. Ανδρέα Βάκαλο

Αρχείο με τα πρακτικά της πρώτου υπ αριθ. 1 (ένα) Συνεδριάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματίου Εκδοροσφαγέων ο ΑΓΙΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ.

Πηγή. Το αρχείο, μου το παραχώρησε το Εργατικό Κέντρο Σερρών. Με ένα μεγάλο ευχαριστώ στον κ. Αλκή τον πρόεδρο του Εργατικού Κέντρου Σερρών και στην κ. Μαρία.».
Κατόπιν έχοντας υπ’ όψη τα παραπάνω σας παρακαλώ να λάβετε απόφαση για την  τοποθέτηση αναμνηστικής μαρμάρινης επιγράφης στο βόρειο  σημείο του Πάρκο Ειρήνης εις μνήμη του  Σωματείου Εκδοροσφαγέων Σερρών «Ο Άγιος Ταξιάρχης».
Συννημένο: Το 21547/ 24-6-2022 αίτημα.

Ο κ.Ρίζος Γεώργιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για το θέμα: «Λήψη απόφασης για την τοποθέτηση μαρμάρινης πλάκας στο Πάρκο Ειρήνης στην περιοχή Παλαιά Σφαγεία».

Τα παρόντα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, αφού έλαβαν υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν. 4555/2018, 
Γι’ τους προαναφερθέντες βασικούς λόγους,
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ και ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ 

(Μεικτής Συνεδρίασης)

  για την τοποθέτηση αναμνηστικής μαρμάρινης επιγραφής στο βόρειο σημείο του πάρκου  Ειρήνης εις μνήμη του Σωματείου Εκδοροσφαγέων Σερρών «Ο Άγιος Ταξιάρχης» στην περιοχή Παλαιά Σφαγεία.
Μειοψήφησε η κ.Καλημεράκη-Σταυροπούλου Γεωργία η οποία ψήφησε κατά της εισήγησης και του αιτήματος.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
           Ο     ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

1.Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη

             Ρίζος Γεώργιος                                             2. Στύλλας Γεώργιος
             3.Αναστασιάδης Άγγελος
             4. Ζγούρας Ευάγγελος
             5. Δρόντζας Κωνσταντίνος
             6. Τσιάπος Σταύρος
             7. Παπαδόπουλος Ανέστης
             8. Καλημεράκη-Σταυροπούλου Γεωργία
             9. Βασιλειάδης Γεώργιος  

            10. Τσακίρογλου Φωτεινή      

            11.  Μαυρουδάκη Χριστίνα
Σέρρες  22/11/2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 55                                                      Αριθμός Απόφασης: 54/2022 

                                                          Συνεδρίαση: 15/21-11-2022
ΘΕΜΑ:  «Λήψη απόφασης για την τοποθέτηση μαρμάρινης πλάκας στο Πάρκο Ειρήνης στην περιοχή Παλαιά Σφαγεία».
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