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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες  30 Μαρτίου 2023                    ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρωτ.:οικ.11321
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρόσκλ.: 18
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                             ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
     Π Ρ Ο Σ
   Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών

 Έχοντας υπόψη:
α) τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018τΑ) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ”»),
β) Τις  αριθμ. 374/39135/30-05-2022  και  380/39456/15-06-2022  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών,
γ)   τις διατάξεις του άρθρο 78 του ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ.Α/9-7-2022) και
δ)   την υπ’ αριθμ.915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
ε)   την υπ’ αριθμ.1252/38521/03-11-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
σας προσκαλούμε, στην 18η Τακτική Μεικτή Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, την Δευτέρα 03 Απριλίου 2023 και ώρα 12:00 μ., στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:   
ΘΕΜΑ 1ο:Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου Έγκλησης – Μήνυσης ενώπιον του/της Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Σερρών για το αδίκημα του εμπρησμού και της φθοράς ιδιοκτησίας του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ  2ο: Έγκριση  ή  μη  της  γνωμοδότησης  του νομικού συμβούλου του Δήμου  κ. Αμαξόπουλου  Ηλία, για την ενδοδικαστική  συμβιβαστική  επίλυση  της  διαφοράς  που  ανέκυψε  με  την υπό κρίση αγωγή της εταιρίας “ΠΑΝ ΜΑΡΚΕΤ Α.Ε.” κατά του Δήμου Σερρών ενώπιον του Ζ’ Τμήματος Ουσίας του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης.
ΘΕΜΑ 3ο:Έγκριση της υπ’αρ.1/2023 μελέτης του τμήματος Παιδείας, του τρόπου εκτέλεσης & των όρων διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Παροχή γευμάτων σίτισης μαθητών Μουσικού Σχολείου (Γυμνάσιο-Λύκειο) Δήμου Σερρών για το σχολικό έτος 2023-24, προϋπολογισμού 213.180,00€ χωρίς ΦΠΑ και 240.893,40€ με ΦΠΑ».
ΘΕΜΑ 4ο:Έγκριση της 1/2023 δια τμηματικής μελέτης, του Τμήματος Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Ποιότητας και Αποδοτικότητας & του Τμήματος Μηχανογράφησης, Τεχνολογιών, Πληροφορικής και Επικοινωνιών, του τρόπου εκτέλεσης & των όρων διακήρυξης του ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στο Δήμο Σερρών», προϋπολογισμού 300.00,00€ χωρίς ΦΠΑ και 372.00,00€ με ΦΠΑ και ορισμό επιτροπής διαγωνισμού.
ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ΄ αριθ.734/2022 Α.Ο.Ε. περί: «Έγκριση της υπ΄ αριθ. 3/2022 μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Σερρών, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης αυτής, κατάρτιση των όρων διακήρυξης και της περίληψης και συγκρότηση επιτροπών διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο “Εκσυγχρονισμός Χ.Κ. Λαϊλιά στο πλαίσιο ενίσχυσης των ειδικών μορφών τουρισμού, στην οικονομική ανάπτυξη της περιοχής και στη διατήρηση, προστασία και αξιοποίηση του φυσικού αποθέματος της Π.Ε. Σερρών”, προϋπολογισμού 1.488.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%», ως προς την αντικατάσταση μέλους της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής της ανωτέρω προμήθειας.
ΘΕΜΑ 6ο:Κατακύρωση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ’ αρ. 694 σχολικού αγρού, αγροκτήματος Κ. Καμήλας.
ΘΕΜΑ 7ο:Έγκριση  μετακίνησης του  με αριθμό  κυκλοφορίας ΚΗΙ-9544 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού: α) την 27η Μαρτίου 2023, με προορισμό το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, για την μετάβαση του Δημάρχου Σερρών κ. Αλέξανδρου Χρυσάφη στις Βρυξέλες, προκειμένου να συμμετάσχει στην τελική διάσκεψη του προγράμματος  IngluCities, β) την 30η Μαρτίου 2023,  για την παραλαβή του Δημάρχου Σερρών από το αεροδρόμιο και την επιστροφή του στις Σέρρες.
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 37,20€ με Φ.Π.Α., για την ανανέωση του ονόματος χώρου (domain name) serres.gr στο διαδίκτυο μέσω εταιρείας – καταχωρητή.
ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 1.812,41€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέν στη ΜΗΔΙΚΗ ΣΕΡΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε..
ΘΕΜΑ 10ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 226,65€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέν στον κ. Π. Ι. του Γ.
ΘΕΜΑ 11ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού  93,67€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέν στην κ. Α. Ε. του Ν.
ΘΕΜΑ 12ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 288,54€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέν στον κ. Β. Ε. του Β.
ΘΕΜΑ 13ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 36.582,48€ με Φ.Π.Α., για την έκδοση χρηματικού εντάλματος σύμφωνα με την αρ. Α261/2023 Απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης.
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Κοινοποίηση:
1. κ. Αριάδνη Παπαφωτίου, Επικεφαλής του
  Συνδυασμού “ΔΥΝΑΜΗ ΣΕΡΡΑΙΩΝ”
2. κ. Γεωργούλα Αντώνιο, Επικεφαλής του
    Συνδυασμού “ΔΙΑΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ”    
3. κ. Χαραλαμπίδου Παρθένα, Ανεξάρτητη
    Δημοτική Σύμβουλο 
4. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
    (για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο,
    ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)
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