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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες 6 Απριλίου 2023                    ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρωτ.:οικ.12394
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρόσκλ.: 20
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                             ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
  Π Ρ Ο Σ
   Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών

 Έχοντας υπόψη:
α) τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018τΑ) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ”»),
β) Τις  αριθμ. 374/39135/30-05-2022  και  380/39456/15-06-2022  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών,
γ)   τις διατάξεις του άρθρο 78 του ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ.Α/9-7-2022) και
δ)   την υπ’ αριθμ.915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
ε)   την υπ’ αριθμ.1252/38521/03-11-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
σας προσκαλούμε, στην 20η Τακτική Μεικτή Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα γίνει δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, την Μεγάλη Δευτέρα 10 Απριλίου 2023 και ώρα 12:00 μ., στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:   
ΘΕΜΑ 1ο: Ορισμός Δικηγόρου προκειμένου  να παραστεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών (Τακτική Διαδικασία – Κτηματολογικός Δικαστής), στη συζήτηση της με αρ. κατάθεσης ΜΤ Ν 19/14-2-2023 Αγωγής των Π. Τ. & Π. Τ., στρεφόμενη κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία “ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ”.
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση του από 04-04-2023 πρακτικού της επιτροπής διαπραγμάτευσης για τη διενέργεια της διαδικασίας διαπραγμάτευσης της παρ. 2γ του άρθρου 32 του Ν.4412/2016, για την ανάθεση εκπόνησης της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη στατικής επάρκειας - αποκατάστασης – ενίσχυσης των εγκαταστάσεων Δημοτικού Γηπέδου Σερρών», προϋπολογισμού 299.139,14€ χωρίς Φ.Π.Α. και 370.932,53€ με ΦΠΑ και ανάδειξη αναδόχου.
ΘΕΜΑ  3ο: Κατακύρωση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ’ αρ. 558 αγροτεμαχίου,  του αγροκτήματος Χριστός.  
ΘΕΜΑ 4ο: Κατακύρωση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση τμήματος του υπ’ αρ.1348 αγροτεμαχίου,  του αγροκτήματος Χριστός.  
ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση ή μη τροποποίησης της υπ΄ αριθ.734/2022 Α.Ο.Ε. περί: «Έγκριση της υπ΄ αριθ. 3/2022 μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Σερρών, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης αυτής, κατάρτιση των όρων διακήρυξης και της περίληψης και συγκρότηση επιτροπών διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο “Εκσυγχρονισμός Χ.Κ. Λαϊλιά στο πλαίσιο ενίσχυσης των ειδικών μορφών τουρισμού, στην οικονομική ανάπτυξη της περιοχής και στη διατήρηση, προστασία και αξιοποίηση του φυσικού αποθέματος της Π.Ε. Σερρών”, προϋπολογισμού 1.488.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%», ως προς την αντικατάσταση μέλους της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής της ανωτέρω προμήθειας.
ΘΕΜΑ 6ο:Έγκριση  μετακίνησης του  με αριθμό  κυκλοφορίας ΚΗΙ-9545 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 4η Απριλίου 2023, με προορισμό την Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση των κ.κ. Κοκκινίδου Αθηνάς, Μίκηκη Φωτεινής και Καραγκιοζοπούλου Αικατερίνης, σε συνάντηση δικτύωσης στο πλαίσιο του Αστικού Παρατηρητηρίου.
ΘΕΜΑ 7ο:Έγκριση  μετακίνησης του  με αριθμό  κυκλοφορίας ΚΗΗ-4592 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 6η Απριλίου 2023, με προορισμό το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, για την μετάβαση της κ. Ελευθεριάδου Αλεξάνδρας στην Αθήνα και τη συμμετοχή της στη Διαχειριστική Επιτροπή του προγράμματος “Αντώνης Τρίτσης”.
ΘΕΜΑ 8ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 74,60€ με Φ.Π.Α., για την καταβολή δαπάνης για μίσθωμα κλειστής γραμματοθυρίδας.
ΘΕΜΑ 9ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 868,00€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια πινακίδας στα Β’ Κοιμητήρια Σερρών.
ΘΕΜΑ 10ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 2.272,80€ με Φ.Π.Α., για την συμπληρωματική σύμβαση που αφορά την παροχή υπηρεσίας «Κινητή τηλεφωνία αιρετών» για το χρονικό διάστημα 24μηνο (Μάιος 2023 - Απρίλιος 2025).
ΘΕΜΑ 11ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 837,50€ με Φ.Π.Α., για την  καταβολή αποζημίωσης στον κ. Κ. Ν. του Χ., λόγω ρυμοτομίας στο Ο.Π. 828 στην περιοχή Πράξης Εφαρμογής «Σιγής Κηφισιάς».
ΘΕΜΑ 12ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 3.934,46€ με Φ.Π.Α., για την  καταβολή αποζημίωσης στους κ.κ. Μ. Α. και Κ. Α., λόγω ρυμοτομίας στο Ο.Π. 541 στην περιοχή Πράξης Εφαρμογής «Άνω Καμενίκια – Ιμαρέτ».
ΘΕΜΑ 13ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 161.500,20€ με Φ.Π.Α., για την  καταβολή αποζημίωσης στους κ.κ. Χ. - Μ. Δ., Μ. Μ, Μ. - Μ. Κ., Μ. - Μ. Α., Μ. - Μ. Α., λόγω ρυμοτομίας στα Ο.Π. 754-755-757-765 στην περιοχή Πράξης Εφαρμογής «Αλιμπέκιοι».
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Κοινοποίηση:
1. κ. Αριάδνη Παπαφωτίου, Επικεφαλής του
  Συνδυασμού “ΔΥΝΑΜΗ ΣΕΡΡΑΙΩΝ”
2. κ. Γεωργούλα Αντώνιο, Επικεφαλής του
    Συνδυασμού “ΔΙΑΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ”    
3. κ. Χαραλαμπίδου Παρθένα, Ανεξάρτητη
    Δημοτική Σύμβουλο 
4. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
    (για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο,
    ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)
3                                                                                          


