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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες 18 Μαΐου 2023                    ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρωτ.:οικ.17179
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρόσκλ.: 28
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                             ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
     Π Ρ Ο Σ
   Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών

 Έχοντας υπόψη:
α) τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018τΑ) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ”»),
β)  τις  αριθμ. 374/39135/30-05-2022 και & 488/35496/25-04-2023 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών,
γ)   την υπ’ αριθμ.915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
δ)   την υπ’ αριθμ.1252/38521/03-11-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
σας προσκαλούμε, στην 28η Τακτική Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα γίνει την Δευτέρα 22 Μαΐου 2023 και ώρα 12:00 μ., στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:  
ΘΕΜΑ 1ο:Ορισμός Δικηγόρου προκειμένου  να παραστεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου ΣερρώνΕφετείου Θεσσαλονίκης, στη συζήτηση της αριθμό ΜΤ-Ν 59/2023 αγωγής του Χ. Γ. του Γ., στρεφόμενη κατά του Ο.Τ.Α. με την επωνυμία “ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ”.
ΘΕΜΑ 2ο:Έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ» ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ “ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ” ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ (ΕΠΑνΕΚ) ΕΣΠΑ 2014-2020”.
ΘΕΜΑ 3ο:Έγκριση της υπ’αριθμ.72/2022 μελέτης, των όρων διακήρυξης και Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «Ήπια Ανάπλαση κοιλάδας Αγίας Βαρβάρας»  προϋπολογισμού 70.000,00 € με Φ.Π.Α. 24%.
ΘΕΜΑ 4ο:Έγκριση του από  07-12-2022 πρακτικού  1 της Επιτροπής Διαγωνισμού ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής και αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων, για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια και αντικατάσταση λυχνιών προβολέων LED», προϋπολογισμού 208.900,00€ χωρίς ΦΠΑ και 259.036,00€ με ΦΠΑ.
ΘΕΜΑ 5ο:Έγκριση πρακτικού VI/16-05-2023 της επιτροπής διαγωνισμού για τη διενέργεια του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με συστημικό αριθμό 172229 για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια και αντικατάσταση φθαρμένων καθισμάτων και υλικού για το Δημοτικό Γήπεδο Σερρών», προϋπολογισμού 169.880,00€ με ΦΠΑ.
ΘΕΜΑ 6ο:Ανάκληση της υπ’αρ.666/2022 Α.Ο.Ε. και εκ νέου έγκριση κριτηρίων για τη χορήγηση: α) διατακτικών προσφοράς τροφίμων κλπ. ειδών, για τις εορτές των Χριστουγέννων του έτους 2022, β) διατακτικών για το πρόγραμμα «Μαζί για την οικογένεια  «Στηρίζω τα νεογνά», γ) διατακτικών για το πρόγραμμα «Μαζί για την οικογένεια «Η τσάντα του μαθητή», δ) διατακτικών για το πρόγραμμα «Μαζί για την οικογένεια “Στηρίζω τον φοιτητή – Πρώτα έξοδα του φοιτητή», ε) «Προμήθεια καυσόξυλων» σε άπορους δημότες του Δήμου Σερρών».
ΘΕΜΑ 7ο:Έγκριση συγκρότησης Επιτροπής παραλαβής της δωρεάς του γλυπτού μνημείου τέχνης με τίτλο “ΜΑΝΑ”.
ΘΕΜΑ  8ο:Κατακύρωση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ’ αρ.7503 αγροτεμαχίου,  του αγροκτήματος Σερρών.  
ΘΕΜΑ 9ο:Έγκριση μετακίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ-8527 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 12η Μαΐου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μεταφορά αθλητικού εξοπλισμού από την Ελληνική Ομοσπονδία Πολεμικών Τεχνών στις Σέρρες, ενόψει του Παγκόσμιου Φεστιβάλ Πολεμικών Τεχνών.
ΘΕΜΑ10ο:Έγκριση μετακίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ-8520 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 15η Μαΐου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την επιστροφή αθλητικού εξοπλισμού στην Ελληνική Ομοσπονδία Πολεμικών Τεχνών, τον οποίο πήρε ο Δήμος μας για την πραγματοποίηση του Παγκόσμιου Φεστιβάλ Πολεμικών Τεχνών.
ΘΕΜΑ 11ο:Έγκριση μετακίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ-9544 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 15η Μαΐου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση του Δημάρχου Σερρών κ. Αλέξανδρου Χρυσάφη στo ΔΙ.ΠΑ.Ε. (Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας).
ΘΕΜΑ 12ο:Έγκριση μετακίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΙ-9544 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 16η Μαΐου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση του Δημάρχου Σερρών κ. Αλέξανδρου Χρυσάφη στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.
ΘΕΜΑ 13ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 69.886,75€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια ζωοτροφών για ανάγκες του Δημοτικού κυνοκομείου έτους 2023.
ΘΕΜΑ 14ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 317,80€ με Φ.Π.Α., για την καταβολή τέλους λειτουργίας για σταθμούς κινητής υπηρεσίας και ειδικών ραδιοδικτύων στην Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων.
ΘΕΜΑ 15ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 173,60€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια ανταλλακτικών για την επισκευή του αρ. κυκλοφορίας ΚΗΗ-8523 ηλεκτρικό απορριμματοφόρο της Δ/νσης Καθαριότητας του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 16ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 1.109,80€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια ανταλλακτικών για την επισκευή του αρ. κυκλοφορίας ΚΗΗ-8516 απορριμματοφόρου της Δ/νσης Καθαριότητας του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 17ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 2.194,80€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια ανταλλακτικών για την επισκευή του αρ. κυκλοφορίας ΚΗΥ-5270 ανατρεπόμενο φορτηγό της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 18ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 297,60€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια ανταλλακτικών για τη λειτουργία του αρ. κυκλοφορίας ΜΕ-141745 μηχανήματος (σαρώθρου) της Δ/νσης Καθαριότητας του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 19ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 518,32€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια ανταλλακτικών για την επιδιόρθωση οχημάτων του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 20ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 9.854,80€ με Φ.Π.Α., για τη συντήρηση παιδικών χαρών Δήμου Σερρών έτους 2020.
ΘΕΜΑ 21ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 1.968,91€ με Φ.Π.Α., για τη δαπάνη ΔΕΔΔΗΕ για νέες παροχές.
ΘΕΜΑ 22ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 1.488,00€ με Φ.Π.Α., για την ανανέωση των πιστοποιητικών καταχώρησης των ανελκυστήρων των δημοτικών κτιρίων του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 23ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 372,00€ με Φ.Π.Α., για τη δημοσιότητα του Κέντρου Πρόληψης Nοσημάτων, του Κέντρου Πρόληψης για την υγεία και του Συμβουλευτικού Σταθμού για την άνοια του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 24ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 1.550,00€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια και εγκατάσταση καυστήρα στην κοινότητα Σκουτάρεως.
ΘΕΜΑ 25ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 25.148,56€ με Φ.Π.Α., για την επιχορήγηση από ΣΑΤΑ Σχολείων της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 26ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 560,48€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδας για τη δημοσίευση περίληψης της απόφασης 149/2023 του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα Έκδοση κανονιστικής απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου: "Εργασίες οδοστρωσίας-ασφαλτοστρώσεις στην περιοχή Νίκαιας-Εργατικών Κατοικιών" της πόλης των Σερρών.
ΘΕΜΑ 27ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 872,96€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδας για τη δημοσίευση ανακοίνωσης περί «Κατάργησης οικογενειακών τάφων για τους οποίους εξέλιπαν οι δικαιούχοι».
ΘΕΜΑ 28ο:Αναμόρφωση εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023 (16η), που αφορά τη δημιουργία και ενίσχυση κωδικών εξόδων.
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Κοινοποίηση:
1. κ. Αριάδνη Παπαφωτίου, Επικεφαλής του
  Συνδυασμού “ΔΥΝΑΜΗ ΣΕΡΡΑΙΩΝ”
2. κ. Γεωργούλα Αντώνιο, Επικεφαλής του
    Συνδυασμού “ΔΙΑΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ”    
3. κ. Χαραλαμπίδου Παρθένα, Ανεξάρτητη
    Δημοτική Σύμβουλο 
4. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
    (για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο,
    ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)
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