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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες   10-03-2023
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου: 12
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO

Τμήμα Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Σερρών
(Υπόψη ΚαςΤσανίδου Μαρίας)
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 12/2023 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  τα παρόντα μέλη του ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ σχετικά με το θέμα: Γνωμοδότηση για δωρεάν παραχώρηση χρήσης ενός καταστήματος εντός του οικισμού εργατικών κατοικιών ΣΕΡΡΕΣ V, με σκοπό να συνεχίσει ο σύλλογος τις προπονήσεις του και τις λοιπές δραστηριότητες του, κατόπιν αίτησης του «Αθλητικού Ποδηλατικού Συλλόγου Σερρών-ΜΑΧΗΤΗΣ», για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο12 /2023 του Πρακτικού Νο5 της 5ης Τακτικής Συνεδρίασης της 5/06-03-2023 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.
Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5ο έτους 2023
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 5η)
Στις Σέρρες, σήμερα  την 6η του μηνός  Απριλίου  2023, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 20:00, στο Γραφείο Συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια περιφοράς, σύμφωνα με τον Ν.4954-22(ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, ύστερα από την με αριθμό 5/03-04-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι δέκα(10) Σύμβουλοι και απόντες οι πέντε(5) Σύμβουλοι, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Ρίζος Γεώργιος (Πρόεδρος Συμβουλίου) 2) Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη 3)Τσιάπος Σταύρος  4) Αναστασιάδης Άγγελος 5) Τσακίρογλου Φωτεινή 6) Δρόντζας Κωνσταντίνος 7) Σίμογλου Φωτεινή  8)Παπαδόπουλος Ανέστης  9) Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία 10) Μαυρουδάκη Χριστίνα. 
1) ΑΠΟΝΤΕΣ:
2)  Στύλλας Γεώργιος 2) Αραμπατζή Ελεάνα 3) Μουρουζίδου Ελισσάβετ 4) Ζγούρας Ευάγγελος 5) Βασιλειάδης Γεώργιος.
                    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος, πραγματοποίησε την δια περιφοράς συνεδρίαση του Συμβουλίου της Κοινότητας και οι απαντήσεις επί των τριών θεμάτων της ημερήσιας διάταξης στάλθηκαν από τους Συμβούλους με e mail στο e mail της Γραμματείας της Κοινότητας Σερρών.  
ΑΠΟΦΑΣΗ  12/2023 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Γνωμοδότηση για δωρεάν παραχώρηση χρήσης ενός καταστήματος εντός του οικισμού εργατικών κατοικιών ΣΕΡΡΕΣ V, με σκοπό να συνεχίσει ο σύλλογος τις προπονήσεις του και τις λοιπές δραστηριότητες του, κατόπιν αίτησης του «Αθλητικού Ποδηλατικού Συλλόγου Σερρών-ΜΑΧΗΤΗΣ».
Εισήγηση από: Το Τμήμα Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Σερρών.
Η Εισηγήτρια: Μισχοπούλου Φανή

Η προϊσταμένη: Τσανίδου Μαρία
    Κατά την παρουσίαση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης στην παραπάνω συνεδρίαση, το οποίο συζητήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 5/16-03-2023 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Σερρών, ο κ. Ρίζος Γεώργιος, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για δωρεάν παραχώρηση χρήσης ενός καταστήματος εντός του οικισμού εργατικών κατοικιών ΣΕΡΡΕΣ V, με σκοπό να συνεχίσει ο σύλλογος τις προπονήσεις του και τις λοιπές δραστηριότητες του, κατόπιν αίτησης του «Αθλητικού Ποδηλατικού Συλλόγου Σερρών-ΜΑΧΗΤΗΣ», το οποίο έχει ως εξής:
Σας ενημερώνουμε ότι με την υπ΄αρ. πρωτ.10648/23-3-2022 αίτηση του «Αθλητικού Ποδηλατικού Συλλόγου Σερρών -ΜΑΧΗΤΗΣ», ζητείται η δωρεάν παραχώρηση χρήσης ενός καταστήματος εντός του οικισμού εργατικών κατοικιών «ΣΕΡΡΕΣ V» με σκοπό να συνεχίσει ο σύλλογος τις προπονήσεις του και τις λοιπές δραστηριότητες του.              
          Στις 20-5-2021 ο ΟΑΕΔ σύναψε χρησιδάνειο με τον Δήμο Σερρών σύμφωνα με το οποίο ο ΟΑΕΔ παραχώρησε δωρεάν κατά χρήση στο Δήμο Σερρών τέσσερα (4) καταστήματα και μία αίθουσα συγκέντρωσης στον οικισμό Εργατικών Κατοικιών «ΣΕΡΡΕΣ V», για την ανάπτυξη πολιτιστικών δραστηριοτήτων του Δήμου.

         Με την υπ΄αρ. 6105/22-11-2022 Απόφαση του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ εγκρίθηκε η χορήγηση άδειας στον χρησάμενο Δήμο Σερρών να παραχωρήσει δωρεάν τη χρήση (1) ενός καταστήματος  εμβαδού 38,50τ.μ., στον «Αθλητικό Ποδηλατικό Σύλλογο Σερρών -ΜΑΧΗΤΗΣ» με σκοπό να συνεχίσει ο σύλλογος τις προπονήσεις του και τις λοιπές δραστηριότητες του. 
Με  το υπ΄αρ. 9176/ 15-3-2023 έγγραφο η Νομική Υπηρεσία του Δήμου γνωμοδοτεί ότι το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να λάβει απόφαση για την δωρεάν παραχώρηση χρήσης μιας (1) αίθουσας εντός του οικισμού Εργατικών Κατοικιών «ΣΕΡΡΕΣ V» στον «Αθλητικό Ποδηλατικό Σύλλογο Σερρών -ΜΑΧΗΤΗΣ».

Με το υπ΄αρ. 246149(1454)/7-4-2022 έγγραφο του τμημ. Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Σερρών βεβαιώνεται η νόμιμη λειτουργία του συλλόγου.

Παρακαλούμε, βάσει των διατάξεων της παρ. 2β του αρθ. 83 του Ν. 3852/2010, για την λήψη σχετικής απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σερρών περί δωρεάν παραχώρησης χρήσης ενός καταστήματος εμβαδού 38,50τ.μ. του οικισμού Εργατικών Κατοικιών «ΣΕΡΡΕΣ V», στον «Αθλητικό Ποδηλατικό Σύλλογο Σερρών -ΜΑΧΗΤΗΣ».

Ο κ.Ρίζος Γεώργιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για το θέμα: Γνωμοδότηση για δωρεάν παραχώρηση χρήσης ενός καταστήματος εντός του οικισμού εργατικών κατοικιών ΣΕΡΡΕΣ V, με σκοπό να συνεχίσει ο σύλλογος τις προπονήσεις του και τις λοιπές δραστηριότητες του, κατόπιν αίτησης του «Αθλητικού Ποδηλατικού Συλλόγου Σερρών-ΜΑΧΗΤΗΣ».
Γι’ τους προαναφερθέντες βασικούς λόγους,
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ 

(Δια Περιφοράς)

  για την δωρεάν παραχώρηση χρήσης ενός καταστήματος εμβαδού 38,50 τ.μ. του οικισμού εργατικών κατοικιών «Σέρρες V” στον αθλητικό ποδηλατικό σύλλογο-ΜΑΧΗΤΉΣ, με σκοπό να συνεχίσει ο σύλλογος τις προπονήσεις του και τις λοιπές δραστηριότητες του. 
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
           Ο     ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη

             Ρίζος Γεώργιος                                             2. Σίμογλου Φωτεινή  

             3.Αναστασιάδης Άγγελος
             4. Δρόντζας Κωνσταντίνος
             5. Τσιάπος Σταύρος
             6. Τσακίρογλου Φωτεινή      
             7. Παπαδόπουλος Ανέστης
             8. Μαυρουδάκη Χριστίνα  

             9. Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία                
Σέρρες 10/03/2023
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου:12                                                      Αριθμός Απόφασης:12 /2023 

                                                          Συνεδρίαση: 5/06-04-2023
ΘΕΜΑ:  Γνωμοδότηση για δωρεάν παραχώρηση χρήσης ενός καταστήματος εντός του οικισμού εργατικών κατοικιών ΣΕΡΡΕΣ V, με σκοπό να συνεχίσει ο σύλλογος τις προπονήσεις του και τις λοιπές δραστηριότητες του, κατόπιν αίτησης του «Αθλητικού Ποδηλατικού Συλλόγου Σερρών-ΜΑΧΗΤΗΣ».
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