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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες   10-03-2023
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου: 13
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO

Τμήμα Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού του Δήμου Σερρών
(Υπόψη Κας Μαδεμλής Ελένης)
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 13/2023 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  τα παρόντα μέλη του ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ σχετικά με το θέμα: «Πρόταση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου “Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Σερρών”, για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο 13/2023 του Πρακτικού Νο5 της 5ης Τακτικής Συνεδρίασης της 5/06-03-2023 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.
Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5ο έτους 2023
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 5η)
Στις Σέρρες, σήμερα  την 6η του μηνός  Απριλίου  2023, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 20:00, στο Γραφείο Συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια περιφοράς, σύμφωνα με τον Ν.4954-22(ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, ύστερα από την με αριθμό 5/03-04-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι δέκα(10) Σύμβουλοι και απόντες οι πέντε(5) Σύμβουλοι, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Ρίζος Γεώργιος (Πρόεδρος Συμβουλίου) 2) Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη 3)Τσιάπος Σταύρος  4) Αναστασιάδης Άγγελος 5) Τσακίρογλου Φωτεινή 6) Δρόντζας Κωνσταντίνος 7) Σίμογλου Φωτεινή  8)Παπαδόπουλος Ανέστης  9) Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία 10) Μαυρουδάκη Χριστίνα. 
2) ΑΠΟΝΤΕΣ:
1)  Στύλλας Γεώργιος 2) Αραμπατζή Ελεάνα 3) Μουρουζίδου Ελισσάβετ 4) Ζγούρας Ευάγγελος 5) Βασιλειάδης Γεώργιος.
                    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος, πραγματοποίησε την δια περιφοράς συνεδρίαση του Συμβουλίου της Κοινότητας και οι απαντήσεις επί των τριών θεμάτων της ημερήσιας διάταξης στάλθηκαν από τους Συμβούλους με e mail στο e mail της Γραμματείας της Κοινότητας Σερρών.  
ΑΠΟΦΑΣΗ 13 /2023 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Πρόταση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου “Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Σερρών”.
Εισήγηση από: Το Τμήμα Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού του Δήμου Σερρών.
Η Συντάξασα: Παπακωνσταντίνου Μαρία
 Η Προϊσταμένη:Μαδεμλή Ελένη
    Κατά την παρουσίαση του 3ου θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης στην παραπάνω συνεδρίαση, το οποίο συζητήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 5/30-03-2023 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού του Δήμου Σερρών, ο κ. Ρίζος Γεώργιος, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για «Πρόταση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου “Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Σερρών”, το οποίο έχει ως εξής:
Σας πληροφορούμε ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  73 του Ν. 3852/10 ‘’Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης‘’ τα μέτρα που λαμβάνονται για την ρύθμιση της οδικής κυκλοφορίας εγκρίνονται από τα κατά τόπους Δημοτικά Συμβούλια βάση κυκλοφοριακών μελετών που συνυποβάλλονται.
Κατά δε τις διατάξεις του άρθρου  40 παράγραφος 3 του Ν. 4735/20 την έκδοση των Δημοτικών Κανονιστικών Αποφάσεων, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, αφού λάβει υπόψιν την γνωμοδότηση του Τοπικού Δημοτικού Συμβουλίου, τις προτάσεις των αρμόδιων κοινωνικών και επαγγελματικών φορέων, ομάδων πολιτών της περιφέρειας του Δήμου και την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (κανονιστική απόφαση) δημοσιοποιείται υποχρεωτικά κατά το πλήρες κείμενο της στο Δημοτικό ή Κοινοτικό κατάστημα σύμφωνα με το άρθρο 228 του Ν. 3463/06 και περίληψη αυτής σε ημερήσια ή εβδομαδιαία τοπική εφημερίδα. 
Επίσης, σε πρόσφατη νομολογία του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ 1115/2012, 49/2012 αποφάσεις του Δ’ Τμήματος ΣτΕ) από τη διάταξη του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κ.Ο.Κ.), όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 46 παρ. 1 του Ν. 3542/2007, συνάγεται ότι η διαδικασία θέσπισης των κυκλοφοριακών και συναφών ρυθμίσεων των ΟΤΑ για τις οδούς της αρμοδιότητας τους δεν τελειούται προτού εγκριθούν ρητώς οι σχετικές αποφάσεις, ύστερα από την άσκηση πλήρους και ουσιαστικού ελέγχου από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας και ήδη της Αποκεντρωμένης Διοίκησης. Με την υπ’ αριθμ. 54218/11-7-2013 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Α.Δ.Μ.Θ. αρμόδια υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας- Θράκης για την άσκηση πλήρους και ουσιαστικού ελέγχου των ανωτέρω αποφάσεων ορίστηκε η Δ/νση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού (ΔΙ.ΠΕ.ΧΩ.Σ.) Κεντρικής Μακεδονίας στις οποίες θα αποστέλλονται πλέον όλες οι ανωτέρω αποφάσεις προς έγκριση, άλλως θα είναι ανυπόστατες.
Βάση των παραπάνω σας υποβάλουμε μελέτη προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων  στο πλαίσιο του έργου «Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Σερρών» και παρακαλούμε να γνωμοδοτήσετε σχετικά.
Ο κ.Ρίζος Γεώργιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για το θέμα: Πρόταση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου “Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Σερρών”.
Γι’ τους προαναφερθέντες βασικούς λόγους,
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ και ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ 

(Δια περιφοράς)

  για την πρόταση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Σερρών», βάσει των νόμων και διατάξεων από τα οποία διέπουν την συνολική Ασφάλεια.
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
           Ο     ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη

             Ρίζος Γεώργιος                                             2. Σίμογλου Φωτεινή  

             3.Αναστασιάδης Άγγελος
             4. Δρόντζας Κωνσταντίνος
             5. Τσιάπος Σταύρος
             6. Τσακίρογλου Φωτεινή      
             7. Παπαδόπουλος Ανέστης
             8. Μαυρουδάκη Χριστίνα  

             9. Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία                
Σέρρες 10/03/2023
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου:13                                                      Αριθμός Απόφασης:13 /2023 

                                                          Συνεδρίαση: 5/06-04-2023
ΘΕΜΑ:  Πρόταση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο του έργου “Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Σερρών”.
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