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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες   17-05-2023
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου:18 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO

Τμήμα Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Σερρών
(Υπόψην κ.Μισχοπούλου Φανής)
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 18/2023 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  τα παρόντα μέλη του ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ σχετικά με το θέμα: «Περί  δωρεάν παραχώρησης χρήσης δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Π. 202., με ΚΑΕΚ 441211121003 ΕΜΒΑΔΟΎ 370 τ.μ., στη συμβολή των οδών Γ.Παπανδρέου και Κερασούντος, για δυο(2) χρόνια, με σκοπό την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και συγκεκριμένα την προσωρινή στάθμευση κατασχεμένων οχημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών», για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο 18/2023 του Πρακτικού Νο8 της 8ης Τακτικής Συνεδρίασης δια ζώσης της 8/16-05-2023 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.
Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8ο έτους 2023
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 8η)
Στις Σέρρες, σήμερα  την 16η του μηνός  Μαΐου 2023, ημέρα Τρίτη, και ώρα 20:00, στο Γραφείο Συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια ζώσης, σύμφωνα με τον Ν.4954-22(ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, και τον αριθμό εγκυκλίου 488 (Α.Π.:35496/25-04-2023), ύστερα από την με αριθμό 8/10-05-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι δώδεκα(12) Σύμβουλοι και απόντες οι τρείς(3) Σύμβουλοι, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Ρίζος Γεώργιος (Πρόεδρος Συμβουλίου) 2) Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη 3)Τσιάπος Σταύρος  4) Αναστασιάδης Άγγελος 5) Ζγούρας Ευάγγελος 6) Δρόντζας Κωνσταντίνος 7) Στύλλας Γεώργιος  8)Παπαδόπουλος Ανέστης  9)Βασιλειάδης Γεώργιος 10) Μουρουζίδου Ελισσάβετ 11)Τσακίρογλου Φωτεινή 12) Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία.
ΑΠΟΝΤΕΣ:
1) Σίμογλου Φωτεινή 2) Αραμπατζή Ελεάνα 3) Μαυρουδάκη Χριστίνα

    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας, στο οποίο ήταν παρούσα και η Γραμματέας κ. Ευγενία Σοφιανίδου (κλάδος ΤΕ Διοικητικού, με Βαθμό Α΄, υπάλληλος του Τμήματος Γραμματείας Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Σερρών), η οποία ήταν η υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών της παρούσας Συνεδρίασης. Κατόπιν τούτων, άρχισε και η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
ΑΠΟΦΑΣΗ  18/2023 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Περί  δωρεάν παραχώρησης χρήσης δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Π. 202., με ΚΑΕΚ 441211121003 ΕΜΒΑΔΟΎ 370 τ.μ., στη συμβολή των οδών Γ.Παπανδρέου και Κερασούντος, για δυο(2) χρόνια, με σκοπό την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και συγκεκριμένα την προσωρινή στάθμευση κατασχεμένων οχημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών.
Εισήγηση από: Το Τμήμα Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας

Η Εισηγήτρια:Μισχοπούλου Φανή
Η Προϊσταμένη: Τσανίδου Μαρία
Η Διευθύντρια:Μαρινάκη Αικατερίνη

    Κατά την παρουσίαση του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης στην παραπάνω συνεδρίαση δια ζώσης, το οποίο συζητήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 8/04-05-2023 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Σερρών, ο κ. Ρίζος Γεώργιος, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για «Περί  δωρεάν παραχώρησης χρήσης δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Π. 202., με ΚΑΕΚ 441211121003 ΕΜΒΑΔΟΎ 370 τ.μ., στη συμβολή των οδών Γ.Παπανδρέου και Κερασούντος, για δυο(2) χρόνια, με σκοπό την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και συγκεκριμένα την προσωρινή στάθμευση κατασχεμένων οχημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών», το οποίο έχει ως εξής:

Σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι:


α) Με την υπ’ αριθ. πρωτ. 4655/11.02.2021 αίτηση του τμήματος Τροχαίας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών, ζητήθηκε από την υπηρεσία μας η δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση δημοτικού οικοπέδου με ΚΑΕΚ 441211121003 και εμβαδόν 370 τ.μ., το οποίο βρίσκεται στο Ο.Τ. 202 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης των Σερρών στη συμβολή των οδών Γ. Παπανδρέου και Κερασούντος, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών στάθμευσης οχημάτων της Τροχαίας.

β) Η Υπηρεσία Δόμησης του Δήμου Σερρών, στο υπ’ αριθμ. Πρωτ. 7474/12-03-2021 έγγραφό της αναφέρει ότι σύμφωνα με το νέο Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Δήμου Σερρών, που εγκρίθηκε με το ΦΕΚ 168/ΑΑΠ/2013, το συγκεκριμένο οικόπεδο μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως γήπεδο στάθμευσης.

γ) Με το υπ’ αριθ. πρωτ. 13193/21-04-2021 έγγραφο η Νομική μας Υπηρεσία γνωμοδότησε ότι η Ελληνική Αστυνομία προάγει την προάσπιση των τοπικών συμφερόντων του εκάστοτε Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγράφων 1 & 2 του άρθρου 185 του Ν. 3463/2006.

δ) Το τμήμα Παιδείας του Δήμου μας, στο υπ’ αριθ. πρωτ. 23157/15-07-2021 έγγραφό του ανέφερε την αναγκαιότητα ανέγερσης νέου διδακτηρίου (νηπιαγωγείου) στο δημοτικό ακίνητο με ΚΑΕΚ 441211121003 στο Ο.Τ. 202 στη συμβολή των οδών Γ. Παπανδρέου και Κερασούντος.

ε) Με την υπ’ αριθ. 23/2021  απόφαση η  Δημοτική  Κοινότητα Σερρών αποφάσισε ομόφωνα και γνωμοδότησε αρνητικά σχετικά με τη δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση οικοπέδου στο Ο.Τ. 202 με σκοπό τη στάθμευση υπηρεσιακών οχημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών, διότι υπήρχε η αναγκαιότητα ανέγερσης καινούριου νηπιαγωγείου στο υπάρχον οικόπεδο, καθότι το επιτρέπουν οι χρήσεις γης.


στ) Με την υπ’ αριθ. 341/2021  απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο Σερρών αποφάσισε ομόφωνα τη μη παραχώρηση κατά χρήση οικοπέδου στο Ο.Τ. 202 για τη στάθμευση υπηρεσιακών οχημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών, διότι υπήρχε στόχευση για την αξιοποίηση του συγκεκριμένου οικοπέδου με άλλες χρήσεις.

Με το υπ΄αρ. πρωτ. 14967/2-5-2023 έγγραφο, η Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών υπέβαλε νέο αίτημα στον Δήμο Σερρών ζητώντας και πάλι τη δωρεάν παραχώρηση χρήσης του δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Π. 202 με ΚΑΕΚ 441211121003 εμβαδού 370τ.μ., στη συμβολή των οδών Γ. Παπανδρέου και Κερασούντος γωνία, με σκοπό την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και συγκεκριμένα προσωρινής στάθμευσης κατασχεμένων οχημάτων. 

Με το υπ΄αρ. 14064/25-4-2023 έγγραφο το Τμήμα Παιδείας μας ενημέρωσε ότι μπορούμε να προχωρήσουμε στην παραχώρηση του δημοτικού οικοπέδου στην Διεύθυνση Αστυνομίας.

Λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερόμενα, παρακαλούμε βάσει των διατάξεων της παρ. 2β του αρθ. 83 του Ν. 3852/2010, για την επανεξέταση του εν λόγω θέματος και τη λήψη νέας απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Σερρών περί δωρεάν παραχώρησης χρήσης του δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Π. 202 με ΚΑΕΚ 441211121003 εμβαδού 370τ.μ., στη συμβολή των οδών Γ. Παπανδρέου και Κερασούντος, για δυο (2) χρόνια, με σκοπό την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και συγκεκριμένα την προσωρινή στάθμευση κατασχεμένων οχημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών.            
Συνημμένα:

1.  Η υπ’ αριθ. 14967/2-5-2023  αίτηση της Δ/σης Αστυνομίας

2.  Γνωμοδότηση Νομικής Υπηρεσίας                                                                                     
3. Το υπ΄αρ. 14065/25-4-2023   έγγραφο Τμ. Παιδείας
4.  Φωτογραφία οικοπέδου  
Ο κ.Ρίζος Γεώργιος Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για το θέμα: «Περί  δωρεάν παραχώρησης χρήσης δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Π. 202., με ΚΑΕΚ 441211121003 ΕΜΒΑΔΟΎ 370 τ.μ., στη συμβολή των οδών Γ.Παπανδρέου και Κερασούντος, για δυο(2) χρόνια, με σκοπό την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και συγκεκριμένα την προσωρινή στάθμευση κατασχεμένων οχημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών.»
Γι’ τους προαναφερθέντες βασικούς λόγους,
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ 

 (Δια Ζώσης Συνεδρίασης)
     Είναι σύμφωνοι για την δωρεάν παραχώρηση χρήσης δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Π.202., με ΚΑΕΚ 441211121003 εμβαδού 370τ.μ., στη συμβολή των οδών Γ.Παπανδρέου και Κερασούντος, για δυο(2) χρόνια, με σκοπό την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και συγκεκριμένα την προσωρινή στάθμευση κατασχεμένων οχημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών.
Οι κκ.Ανέστης Παπαδόπουλος και Γεώργιος Στύλλας είναι σύμφωνοι για την δωρεάν παραχώρηση του δημοτικού οικοπέδου στο αστυνομικό τμήμα για 1 χρόνο, ώστε αν προκύψει κάτι ουσιαστικό και παραγωγικό  για την εκμετάλλευση του χώρου να  μπορεί η εκάστοτε Δημοτική Αρχή να το χρησιμοποιήσει.
Η κ.Γεωργία Καλημεράκη-Σταυροπούλου ψηφίζει υπέρ με την προϋπόθεση ότι ακόμα και αν ζητηθεί από το τμήμα παιδείας νωρίτερα από 2 χρόνια η αποδέσμευση του χώρου για την ανέγερση νηπιαγωγείου θα μπορεί  να γίνει.
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
           Ο     ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Κουγιουμτζή - Τσοχατζίδου Αικατερίνη

             Ρίζος Γεώργιος                                             2. Τσακίρογλου Φωτεινή
             3.Αναστασιάδης Άγγελος
             4. Δρόντζας Κωνσταντίνος

             5. Τσιάπος Σταύρος
             6. Μουρουζίδου Ελισσάβετ
             7. Παπαδόπουλος Ανέστης
             8.Βασιλειάδης Γεώργιος  

             9. Καλημεράκη - Σταυροπούλου Γεωργία  

             10.Ζγούρας Ευάγγελος         
             11.Στύλλας Γεώργιος             
Σέρρες 17/05/2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΡΙΖΟΣ Κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου:18                                                     Αριθμός Απόφασης:18 /2023 

                                                          Συνεδρίαση: 8/17-05-2023
ΘΕΜΑ:  «Περί  δωρεάν παραχώρησης χρήσης δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Π. 202., με ΚΑΕΚ 441211121003 ΕΜΒΑΔΟΎ 370 τ.μ., στη συμβολή των οδών Γ.Παπανδρέου και Κερασούντος, για δυο(2) χρόνια, με σκοπό την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και συγκεκριμένα την προσωρινή στάθμευση κατασχεμένων οχημάτων της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών.»
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