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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες   15  Ιουνίου  2023                    ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρωτ.:οικ.20725
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρόσκλ.: 32
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                             ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
     Π Ρ Ο Σ
   Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών

 Έχοντας υπόψη:
α) τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018τΑ) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ”»),
β)  τις  αριθμ. 374/39135/30-05-2022 και & 488/35496/25-04-2023 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών,
γ)   την υπ’ αριθμ.915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
δ)   την υπ’ αριθμ.1252/38521/03-11-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
σας προσκαλούμε, στην 32η Τακτική Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα γίνει την Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023 και ώρα 12:00 μ., στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:  
ΘΕΜΑ 1ο: Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 926/2023 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης (ΤΜΗΜΑ Γ΄ ΟΥΣΙΑΣ), σχετικής με την αριθμό κατάθεσης ΑΓ433/16-11-2021 Αγωγής του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία “ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ”, κατά του Ν.Π.Δ.Δ.-Ο.Τ.Α. με την επωνυμία “ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ”.
ΘΕΜΑ 2ο:Έγκριση του από 31-05-2023 πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού και επανάληψη διαδικασίας δημοπράτησης του έργου με τίτλο «Συντήρηση & Βελτίωση Η-Μ εγκαταστάσεων κοινόχρηστων χώρων Δ.Ε.Λευκώνα, Μητρουσίου, Σκουτάρεως Δήμου Σερρών».
ΘΕΜΑ 3ο:Αποδοχή δωρεάς από το φιλοζωικό σύλλογο Hundegarten Serres E.V για το κυνοκομείο του Δήμου μας.
ΘΕΜΑ 4ο:Αποδοχή δωρεάν παραχώρησης κατά χρήση σκαπτικού μηχανήματος από το ΔΕΥΑΣ.
ΘΕΜΑ 5ο:Έγκριση μετακίνησης του με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΗ-4592 υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 13η Ιουνίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση των υπαλλήλων του Δήμου μας κ.κ.Παντοφλατζή Ανδρέα και Χατζηδήμου Κρυωνά στην εταιρεία ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΒΕ και την παραλαβή ανταλλακτικών για την επιδιόρθωση χαλασμένων απορριμματοφόρων οχημάτων του Δήμου.
ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 500,00€ με Φ.Π.Α., για την ανανέωση των πιστοποιητικών καταχώρησης των ανελκυστήρων των δημοτικών κτιρίων του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 740,93€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια ανταλλακτικών και εκτέλεση εργασιών servis για το αρ. κυκλοφορίας ΜΕ-142327 μηχάνημα εκσκαφέα - φορτωτή της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού  434,00€ με Φ.Π.Α., για την παροχή εντολής υπηρεσίας εκτίμησης αξίας ακινήτων σε πιστοποιημένο εκτιμητή του Μητρώου Πιστοποιημένων Εκτιμητών του Υπουργείου Οικονομικών.
ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού  620,00€ με Φ.Π.Α., για την προμήθεια ειδών για την επισκευή απρόβλεπτων βλαβών των μηχανογραφικών συστημάτων (προμήθεια εξειδικευμένου εξοπλισμού κεντρικού εξυπηρετητή).
ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού  15.170,40€ με Φ.Π.Α., για την καταβολή αποζημίωσης στον κ. Χ. Β. του Γ., λόγω ρυμοτομίας στο Ο.Π. 777 στην περιοχή Πράξης Εφαρμογής «Αλιμπέκιοι».
ΘΕΜΑ 11ο: Σχετικά με  ιδία συμμετοχή στην υλοποίηση του Υποέργου 4 «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ» της πράξης  με τίτλο «ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΟΛΗΣ ΣΕΡΡΩΝ» που χρηματοδοτείται από το  Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)» 2014-2020.
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Κοινοποίηση:
1. κ. Αριάδνη Παπαφωτίου, Επικεφαλής του
  Συνδυασμού “ΔΥΝΑΜΗ ΣΕΡΡΑΙΩΝ”
2. κ. Γεωργούλα Αντώνιο, Επικεφαλής του
    Συνδυασμού “ΔΙΑΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ”    
3. κ. Χαραλαμπίδου Παρθένα, Ανεξάρτητη
    Δημοτική Σύμβουλο 
4. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
    (για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο,
    ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)
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