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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες  3 Νοεμβρίου  2023                    ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρωτ.:οικ. 37617
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρόσκλ.: 51
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                             ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
     Π Ρ Ο Σ
   Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών

 Έχοντας υπόψη:
α) τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018τΑ) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ”»),
β)  τις  αριθμ. 374/39135/30-05-2022 και & 488/35496/25-04-2023 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών,
γ)   την υπ’ αριθμ.915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
δ)   την υπ’ αριθμ.1252/38521/03-11-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
σας προσκαλούμε, στην 51η Τακτική Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα γίνει την Τρίτη 7 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 12:00 μ., στην πρώην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:  
ΘΕΜΑ 1ο: Ορισμός Δικηγόρου προκειμένου  να παραστεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης, στη συζήτηση της με γενικό αριθμό κατάθεσης 2006/2023 και ειδικό αριθμό κατάθεσης 1842/2023 αίτησης της Β. Χ. Του Δ., στρεφόμενη και κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία “ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ”.
ΘΕΜΑ 2ο: Ορισμός Δικηγόρου προκειμένου  να παραστεί και να εκπροσωπήσει τον Δήμο ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Σερρών, στη συζήτηση της με αριθμό εισαγωγής 148/2-10-2023 Αγωγής των Θ. Ζ. και Δ. Π. για λογαριασμό του ανήλικου τέκνου τους Κ. Ζ., στρεφόμενη και κατά του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία “ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ”.
ΘΕΜΑ 3ο: Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμών και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων ποσού άνω των 30.000,00 € χωρίς Φ.Π.Α., σύμφωνα με το άρθρο 221 παρ. 3 του Ν. 4412/2016, όλων των Διευθύνσεων και των Αυτοτελών Τμημάτων του Δήμου Σερρών, πλην της Διεύθυνσης Καθαριότητας και της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
ΘΕΜΑ 4ο: Αποδοχή ή μη της  τιμής  μονάδος  για  οικοπεδικό  τμήμα  που οφείλει να αποζημιώσει τον Δήμο, λόγω προσκύρωσης, η ιδιοκτησία της κ. Σ. Μ., στο Ο.Τ.226.
ΘΕΜΑ 5ο: Κατακύρωση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση  της αίθουσας δεξιώσεων των Β΄  Νεκροταφείων.
ΘΕΜΑ 6ο:Έγκριση μετακίνησης  εκτός έδρας του Αντιδημάρχου Καθαριότητας κ.Παναγιώτη Καρακολίδη στη Θεσσαλονίκη την Τρίτη 31 Οκτωβρίου 2023 προκειμένου να παρευρεθεί σε συνάντηση εργασίας στον στο Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.).
ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση μετακίνησης  του  με  αριθμό  κυκλοφορίας  ΚΗΙ-9546  υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 30η Οκτωβρίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση  της υπαλλήλου  μας κ.Μαρινάκη Αικατερίνης στο Υπουργείου Μακεδονίας-Θράκης.
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση μετακίνησης  του  με  αριθμό  κυκλοφορίας  ΚΗΗ-4593  υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 30η Οκτωβρίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την παραλαβή  του υπαλλήλου  μας κ. Νότα Ηλία από την εταιρεία ΗΦΑΙΣΤΟΣ.
ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση μετακίνησης  του  με  αριθμό  κυκλοφορίας  ΚΗΗ-4593  υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 31η Οκτωβρίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση των  υπαλλήλων  μας κ. κ. Κατιρτζόγλου Ελευθέριου και Πανάγου Μιλτιάδη στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.
ΘΕΜΑ 10ο:Έγκριση μετακίνησης  του  με  αριθμό  κυκλοφορίας  ΚΗΗ-8526  υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 31η Οκτωβρίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση  του Αντιδημάρχου Καθαριότητας, της Προϊσταμένης της Δ/νσης Καθαριότητας και της  υπαλλήμου μας κ.Τσούκα Ασημίνας στο Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.).
ΘΕΜΑ 11ο:Έγκριση μετακίνησης  του  με  αριθμό  κυκλοφορίας  ΚΗΙ-5734  υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 1η Νοεμβρίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για την μετάβαση  του υπαλλήλου  μας κ. Χαριζάνη Ευάγγελου στην εταιρεία ΗΦΑΙΣΤΟΣ για την επισκευή απορριμματοφόρου.
ΘΕΜΑ 12ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 22.952,05€ με Φ.Π.Α., για την καταβολή αποζημίωσης στον κ. Π. Γ. του Α., λόγω ρυμοτομίας στο Ο.Π.719 στην περιοχή Πράξης Εφαρμογής «Άγιοι Ανάργυροι».
ΘΕΜΑ 13ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 2.209,68€ με Φ.Π.Α., για την παροχή εντολής εξωτερικού δικηγόρου για την  νομική εκπροσώπηση του Δήμου στη με αρ. Κατάθεσης ΓΠ 546/25-06-2021 Αίτηση ακύρωσης του Δήμου Σερρών κατά της με αρ. πρωτ. 961/8/2020 απόφασης της Εθνικής Επιτροπής Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας, στις 26 Οκτωβρίου του έτους 2023.
ΘΕΜΑ 14ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 3.177,41€ με Φ.Π.Α., για την έκδοση χρηματικού εντάλματος σύμφωνα με την αρ. Α527/2023 Απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης.
ΘΕΜΑ 15ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 186,00€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδας για τη δημοσίευση «Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας για την εκμίσθωση σχολικών αγρών Αδελφικού, Αγίας Ελένης, Προβατά και Μονοκκλησιάς».
ΘΕΜΑ 16ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 178,56€ με Φ.Π.Α., για την πληρωμή εφημερίδας για τη δημοσίευση «Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας για την εκμίσθωση σχολικών αγρών Πεπονιάς, Κουμαριάς και Βαμβακιάς».
ΘΕΜΑ 17ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 234,08€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων στον κ. Κ. Κ. του Α.
ΘΕΜΑ 18ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 131,70€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων σε δικαιούχους, λόγω μη ύπαρξης βεβαιωμένης οφειλής.
ΘΕΜΑ 19ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 1.019,71€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων σε δικαιούχους, λόγω μη ύπαρξης βεβαιωμένης οφειλής.
ΘΕΜΑ 20ο:Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 108,28€ με Φ.Π.Α., για την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων σε δικαιούχους, λόγω μη ύπαρξης βεβαιωμένης οφειλής.
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Κοινοποίηση:
1. κ. Αριάδνη Παπαφωτίου, Επικεφαλής του
  Συνδυασμού “ΔΥΝΑΜΗ ΣΕΡΡΑΙΩΝ”
2. κ. Γεωργούλα Αντώνιο, Επικεφαλής του
    Συνδυασμού “ΔΙΑΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ”    
3. κ. Χαραλαμπίδου Παρθένα, Ανεξάρτητη
    Δημοτική Σύμβουλο 
4. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
    (για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο,
    ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)
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