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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Σέρρες   8  Δεκεμβρίου  2023                    ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρωτ.:οικ.42115
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                             Αρ. Πρόσκλ.: 58
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ                                                                                             ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
     Π Ρ Ο Σ
   Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Σερρών

 Έχοντας υπόψη:
α) τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018τΑ) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης-Εμβάθυνση της Δημοκρατίας-Ενίσχυση της Συμμετοχής-Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. (Πρόγραμμα “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ”»),
β)  τις  αριθμ. 374/39135/30-05-2022 και & 488/35496/25-04-2023 εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών,
γ)   την υπ’ αριθμ.915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
δ)   την υπ’ αριθμ.1252/38521/03-11-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών,
σας  προσκαλούμε,  στην 58η Τακτική Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα γίνει την Τρίτη 12  Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 12:00 μ., στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Δ.Τ.Υ., για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:
ΘΕΜΑ 1ο : Επικύρωση της απόφασης της υπ’ αριθμ. 1354/2023 Απόφασης Δημάρχου Σερρών με θέμα: « Εξουσιοδότηση του κ. Δημήτριου Λαπατώνη, Δικηγόρου του Δικηγορικού Συλλόγου Σερρών, για την άσκηση και κατάθεση του ενδίκου μέσου της Ανακοπής του αρ. 933 και επόμενα του Κ.Πολ.Δ. και της Αναστολής Εκτέλεσης, με αίτημα προσωρινής διαταγής ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Σερρών, κατ άρθρα 632 παρ.1 και 2 και 933 του Κ.Πολ.Δ., στρεφόμενης κατά της αναγκαστικής εκτέλεσης δυνάμει του με αρ. 34/2023 α΄εκτελεστού απογράφου της υπ’αριθμ. 31/2023 Διαταγής Πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Σερρών, της από 4/09/2023 2ης Επιταγής προς Εκτέλεση και της από την 3η Νοεμβρίου του 2023 κατάσχεσης εις χείρας τρίτου του πληρεξούσιου δικηγόρου της Δ.Ε.Υ.Α. Σερρών κ. Στέργιου Κλειτσιώτη, για τη διενέργεια οιασδήποτε νόμιμης διαδικαστικής πράξης απαιτηθεί και τη νομική εκπροσώπηση του Δήμου ενώπιον του Δικαστηρίου στη συζήτηση των ως άνω δικογράφων.»
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση των  πρακτικών  1/30-11-2023  &  2/01-12-2023  της Επιτροπής Διαγωνισμού ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής και αξιολόγησης των τεχνικών και οικονομικών προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων, για την ανάδειξη αναδόχου/ων για την προμήθεια με τίτλο : «Προμήθεια εξοπλισμού Πράσινου Σημείου του Δήμου Σερρών», προϋπολογισμού 491.954,58€ χωρίς ΦΠΑ και 610.023,68€ με ΦΠΑ και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων.
ΘΕΜΑ 3ο:Κατακύρωση πρακτικών επαναληπτικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση χρήσης του χώρου (για το με αρ.1 Ξύλινο Οικίσκο του Κεντρικού Πάρκου) της χριστουγεννιάτικης αγοράς “ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΕΥΧΩΝ”  του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 4ο:Κατακύρωση πρακτικών επαναληπτικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση χρήσης του χώρου (για το με αρ.6 Ξύλινο Οικίσκο του Κεντρικού Πάρκου) της χριστουγεννιάτικης αγοράς “ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΕΥΧΩΝ” του Δήμου Σερρών.
ΘΕΜΑ 5ο:Κατακύρωση πρακτικών  δημοπρασίας για την εκμίσθωση τμημάτων των υπ’αρ.94, 555, 430, 444, 2702 και 7503 αγροτεμαχίων του αγροκτήματος Σερρών.
ΘΕΜΑ 6ο:Κατακύρωση πρακτικών  δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ’ αρ.917 σχολικού αγρού  του αγροκτήματος Μητρουσίου.
ΘΕΜΑ 7ο:Κατακύρωση πρακτικών  δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ’ αρ.1392 σχολικού αγρού  του αγροκτήματος Μητρουσίου.
ΘΕΜΑ 8ο:Έγκριση  μετακίνησης  εκτός έδρας του Αντιδημάρχου Καθαριότητας κ. Παναγιώτη Καρακολίδη στη Θεσσαλονίκη την 1η Δεκεμβρίου 2023.
ΘΕΜΑ 9ο:  Έγκριση  μετακίνησης  εκτός έδρας του Δημάρχου Σερρών κ. Αλέξανδρου Χρυσάφη, στην Αθήνα την 6η Δεκεμβρίου 2023.
ΘΕΜΑ 10ο:  Έγκριση  μετακίνησης  του  με  αριθμό  κυκλοφορίας  ΚΗΗ-8526  υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 1η Δεκεμβρίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για τη μετάβαση του Αντιδημάρχου Καθαριότητας κ.Παναγιώτη Καρακολίδη σε συνάντηση εργασίας στον  Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.).
ΘΕΜΑ 11ο:  Έγκριση  μετακίνησης  του  με  αριθμό  κυκλοφορίας  ΚΗΙ-9546  υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 5η Δεκεμβρίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για τη μετάβαση των υπαλλήλων μας κ.κ.Μαρινάκη Αικατερίνης, Μαδεμλή Ελένης και Βαρναλίδου Ελένης στην ημερίδα “Αποθήκευση Ενέργειας για ΑΠΕ και Υποδομές Φόρτισης για την Ηλεκτροκίνηση  Vol 2”.
ΘΕΜΑ 12ο:  Έγκριση  μετακίνησης  του  με  αριθμό  κυκλοφορίας  ΚΗΙ-9544  υπηρεσιακού οχήματος εκτός Νομού, την 6η Δεκεμβρίου 2023, με προορισμό τη Θεσσαλονίκη, για τη μετάβαση του Δημάρχου Σερρών κ. Αλέξανδρου Χρυσάφη στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης προκειμένου να επισκεφθεί το Ταμείο Αλληλεγγύης στην Αθήνα.
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Κοινοποίηση:
1. κ. Αριάδνη Παπαφωτίου, Επικεφαλής του
  Συνδυασμού “ΔΥΝΑΜΗ ΣΕΡΡΑΙΩΝ”
2. κ. Γεωργούλα Αντώνιο, Επικεφαλής του
    Συνδυασμού “ΔΙΑΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ”    
3. κ. Χαραλαμπίδου Παρθένα, Ανεξάρτητη
    Δημοτική Σύμβουλο 
4. Γραφείο Τύπου & Δημ. Σχέσεων
    (για την δημοσίευσή της στο διαδίκτυο,
    ενημέρωση ΜΜΕ, κλπ)

