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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες   19-01-2024
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου:7 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO

Τμήμα Κοινότητας Σερρών

Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 7/2024 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  η κ.Γκόγκα Δέσποινα, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών σχετικά με το θέμα: «Ορισμός Αναπληρώτριας Προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών» έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στην διαδικασία ορισμού Αναπληρώτριας Προέδρου του ως άνω Συμβουλίου για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο 7/2024 του Πρακτικού Νο1 της 1ης Τακτικής Συνεδρίασης δια ζώσης της 1/17-01-2024 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.
Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

                                                           ΓΚΟΓΚΑ  ΔΕΣΠΟΙΝΑ
Κοινοποίηση:
-κ.Δήμαρχο Σερρών Βαρβάρα Μητλιάγκα

-κ.Γενικό Γραμματέα Δήμου Σερρών

-κ.Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Σερρών
- Μουρουζίδου Ελισσάβετ (Αναπληρώτρια Προέδρου Κοινότητας Σερρών)

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1ο έτους 2024
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 1η)
Στις Σέρρες, σήμερα  την 17η του μηνός  Ιανουαρίου 2024, ημέρα Τετάρτη, και ώρα 20:00, στο Γραφείο Συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια ζώσης, σύμφωνα με τον Ν.4954/22(ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, και τον αριθμό εγκυκλίου 488 (Α.Π.:35496/25-04-2023), ύστερα από την με αριθμό 1/11-01-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι δεκατέσσερις(14) Σύμβουλοι και απόντες ο ένας(1)  Σύμβουλος, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Γκόγκα Δέσποινα(Πρόεδρος) 2) Μουρουζίδου Ελισσάβετ 3)Παπαχαραλάμπους Χαράλαμπος 4)Ιλανίδου Καλλιόπη 5)Καλαμπαλίκας Βασίλειος 6)Πελιτάρη Σταυρούλα 7)Χούκλη Μαρία 8)Ντόστης Δημήτριος 9)Τσιάπος Σταύρος 10)Κεραμιδάρης Γεώργιος 11)Ρίζος Γεώργιος 12)Σίμογλου Φωτεινή 13)Ζγούρας Ευάγγελος 14)Τσαπκίνη Παναγιώτα.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1) Γεροστεργίου Μάριος
    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, η Πρόεδρος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας, στο οποίο ήταν παρούσα και η Γραμματέας κ. Ευγενία Σοφιανίδου (κλάδος ΤΕ Διοικητικού, με Βαθμό Α΄, υπάλληλος του Τμήματος Γραμματείας Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Σερρών), η οποία ήταν η υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών της παρούσας Συνεδρίασης. Κατόπιν τούτων, άρχισε και η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
ΑΠΟΦΑΣΗ  7/2024 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Ορισμός Αναπληρώτριας Προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών»
Αρμόδια:Η Πρόεδρος του Συμβουλίου, κ.Γκόγκα Δέσποινα
          Κατά την παρουσίαση του θέματος στην παραπάνω συνεδρίαση δια ζώσης, η κ.Γκόγκα Δέσποινα, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στην διαδικασία ορισμού Αναπληρώτριας Προέδρου του ως άνω Συμβουλίου, σύμφωνα με την § 3 του άρθρου 80 του Ν.4555/2018 αλλά και με το Κεφ. 3.1/σελ.7 της Εγκυκλίου 88/Αρ. Πρ.: 59846/21.08.2019/ ΥΠΕΣ, δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή, πως στην Εγκύκλιο επί λέξει αναφέρεται, πως: «Η πράξη αυτή είναι κανονιστική και πρέπει επομένως να δημοσιευτεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις (δηλ. κατά το πλήρες περιεχόμενό της στο Δημοτικό Κατάστημα και στο Κατάστημα της Κοινότητας, καθώς και να αναρτηθεί στο Πρόγραμμα Διαύγεια)». Το τελευταίο αναλαμβάνει να το γνωστοποιήσει, προς τις αρμόδιες υπηρεσίες, η Γραμματέας του παρόντος Συμβουλίου κ. Ευγενία Σοφιανίδου, ώστε αυτές να προβούν στις περαιτέρω προβλεπόμενες από το νόμο ενέργειες. 

    Στη συνέχεια, η Πρόεδρος του Συμβουλίου όρισε ως Αναπληρώτριά του την κ.Μουρουζίδου Ελισσάβετ, σύμβουλο της συμπολίτευσης, η οποία την ευχαρίστησε για την προτίμησή της και υποσχέθηκε ότι θα εργασθεί με όρεξη και ζήλο καθ’  όλη τη διάρκεια της θητείας της, ώστε να φέρει εις πέρας, με τον καλύτερο δυνατό και αποτελεσματικότερο τρόπο, το υπεύθυνο έργο που της έχει ανατεθεί, προς όφελος όλων των Σερραίων δημοτών. 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

             Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                        1. Μουρουζίδου Ελισσάβετ
             Γκόγκα Δέσποινα                                             2. Παπαχαραλάμπους Χαράλαμπος 

                 3. Καλαμπαλίκας Βασίλειος
                4. Πελιτάρη Σταυρούλα 

                5. Χούκλη Μαρία
                6. Ντόστης Δημήτριος
                7. Ιλανίδου Καλλιόπη
                8. Τσιάπος Σταύρος
                9. Κεραμιδάρης Γεώργιος
               10. Ρίζος Γεώργιος
               11. Σίμογλου Φωτεινή
               12. Ζγούρας Ευάγγελος
              13. Τσαπκίνη Παναγιώτα
Σέρρες 19/01 /2024

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΓΚΟΓΚΑ Ν. ΔΕΣΠΟΙΝΑ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 
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