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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες  21-03-2024
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου:13 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO

Τμήμα Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού
 του Δήμου Σερρών
(Υπόψη κας Παπακωνσταντίνου Μαρίας)
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 13/2024 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  τα παρόντα μέλη του ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ σχετικά με το θέμα:  Έγκριση ιδιωτικού χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Κομνηνών 4 για το υπ’ αριθ. όχημα ΝΙΜ 2340, για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο 13/2024 του Πρακτικού Νο3 της 3ης Τακτικής Συνεδρίασης δια ζώσης της 3/20-03-2024 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.
Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

                                                           ΓΚΟΓΚΑ  ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3ο έτους 2024
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 3η)

Στις Σέρρες, σήμερα την 20η του μηνός Μαρτίου 2024, ημέρα Τετάρτη, και ώρα 20:00, στο Γραφείο Συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια ζώσης, σύμφωνα με τον Ν.4954-22 (ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, και τον αριθμό εγκυκλίου 488 (Α.Π.:35496/25-04-2023), ύστερα από την με αριθμό 3/15-03-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.


Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι έντεκα (11) Σύμβουλοι και απόντες οι τέσσερις (4)  Σύμβουλοι, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Γκόγκα Δέσποινα (Πρόεδρος) 2) Γεροστεργίου Μάριος 3) Παπαχαραλάμπους Χαράλαμπος 4) Ιλανίδου Καλλιόπη 5) Πελιτάρη Σταυρούλα 6) Χούκλη Μαρία 7) Ντόστης Δημήτριος 8) Κεραμιδάρης Γεώργιος 9) Τσιάπος Σταύρος 10) Ζγούρας Ευάγγελος 11) Τσαπκίνη Παναγιώτα.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1) Μουρουζίδου Ελισσάβετ 2) Ρίζος Γεώργιος 3) Σίμογλου Φωτεινή 4) Καλαμπαλίκας Βασίλειος.
    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, η Πρόεδρος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας, στο οποίο ήταν παρούσα και η Γραμματέας κ. Ευγενία Σοφιανίδου (κλάδος ΤΕ Διοικητικού, με Βαθμό Α΄, υπάλληλος του Τμήματος Γραμματείας Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Σερρών), η οποία ήταν η υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών της παρούσας Συνεδρίασης. Κατόπιν τούτων, άρχισε και η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
ΑΠΟΦΑΣΗ  13/2024 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση ιδιωτικού χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Κομνηνών 4 για το υπ’ αριθ. όχημα ΝΙΜ 2340
 Εισήγηση από: Το Τμήμα Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού του Δήμου Σερρών.

Ο Εισηγητής: Παπακωνσταντίνου Μαρία
Η Προϊσταμένη: Μαδεμλή Ελένη
Η Διευθύντρια: Μαρινάκη Αικατερίνη
 
Κατά την παρουσίαση του 4ου θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης στην παραπάνω συνεδρίαση δια ζώσης, το οποίο συζητήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 3/20-03-2024 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού του Δήμου Σερρών, η κ. Γκόγκα Δέσποινα, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για «Έγκριση ιδιωτικού χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Κομνηνών 4 για το υπ’ αριθ. όχημα ΝΙΜ 2340», το οποίο έχει ως εξής:

Έχοντας υπόψη:
Το Νόµο 3463/2006 Κύρωση του Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων.
Το Νόμο 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/2010, Πρόγραμμα Καλλικράτης)
Το Π∆ 241/2005 ΦΕΚ Α 290/2005 Θέσπιση ∆ελτίου Στάθµευσης για άτοµα µε αναπηρίες.
Τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας Ν. 2696/1999 (ΦΕΚ. 57/Α’/23.3.1999), όπως αυτός τροποποιήθηκε (Ν 3542/2007 ΦΕΚ 50/Α/2.3.2007)και ισχύει
Το υπ’ αριθ. 9477/3-1-2017 έγγραφο της η Δ/νση Περιβάλλοντος και χωρικού Σχεδιασμού (ΔΙ.ΠΕ.ΧΩ.Σ.) της Αποκεντρωμένης Δ/σης Μακεδονίας – Θράκης σύμφωνα με το οποίο  η διαχείριση των νομίμως υφιστάμενων θέσεων στάθμευσης, χωρίς να απαιτείται κατ’ εφαρμογή προδιαγραφών επέμβαση στο οδόστρωμα ή άλλη κυκλοφοριακή παρέμβαση για την υλοποίηση τους, δεν συνιστά μέτρο κυκλοφοριακής ρύθμισης και ως εκ τούτου οι αντίστοιχες Α.Δ.Σ. δεν υπόκεινται στις διατάξεις του άρθρου 52, παρ.1 του Ν. 2696/1999 (ΚΟΚ)
Τη παρ. 3 του άρθρου 40 του Ν. 4735/2020, σύμφωνα με το οποίο, η Επιτροπή ποιότητας Ζωής αποφασίζει για τη χορήγηση θέσεων στάθμευσης στους δικαιούχους κατοίκους με βάσει την κείμενη νομοθεσία και τις κανονιστικές αποφάσεις του Δήμου
Το άρθρο 9 του ν. 5056/2023 περί μεταφοράς των αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητα Ζωής στη Δημοτική Επιτροπή και συγκεκριμένα «τη χορήγηση, ύστερα από γνώμη του προέδρου της οικείας δημοτικής κοινότητας, θέσεων στάθμευσης στους δικαιούχους κατοίκους, με βάση την κείμενη νομοθεσία και τις κανονιστικές αποφάσεις του Δήμου ή με βάση ισχύον σύστημα ελεγχόμενης στάθμευσης, καθώς και την ανάκληση ή την τροποποίηση της χορήγησης αυτών (άρθρο 73 παρ.1α Ν.3852/2010)»
Την υπ' αριθ. 336/2015 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά τον καθορισμό των δικαιολογητικών που απαιτούνται για τη χορήγηση θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ καθώς και ποιοι ορίζονται δικαιούχοι
Την υπ’ αριθ. 8592/11-03-2024 αίτηση του ενδιαφερομένου 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
Τη θεσμοθέτηση μία θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ’ αριθμ. ΝΙΜ 2340 όχημα έμπροσθεν της οδού Κομνηνών 4

Η κ. Γκόγκα Δέσποινα Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για το θέμα: «Έγκριση ιδιωτικού χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Κομνηνών 4 για το υπ’ αριθμ. όχημα ΝΙΜ 2340»
Για τους προαναφερθέντες βασικούς λόγους,
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΟΜΟΦΩΝΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ 

(Δια Ζώσης Συνεδρίασης)

  για την  Έγκριση ιδιωτικού χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Κομνηνών 4 για το υπ’ αριθμ. όχημα ΝΙΜ 2340, στον κ. Νακαχτσή Κλεάνθη.
                                            ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

             Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                        1. Γεροστεργίου Μάριος
             Γκόγκα Δέσποινα                                             2. Παπαχαραλάμπους Χαράλαμπος 

                 3. Ιλανίδου Καλλιόπη
                4. Πελιτάρη Σταυρούλα 

                5. Χούκλη Μαρία
                6. Ντόστης Δημήτριος
                7. Κεραμιδάρης Γεώργιος
                8. Τσιάπος Σταύρος
                9. Ζγούρας Ευάγγελος
               10. Τσαπκίνη Παναγιώτα
Σέρρες 21/03/2024

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΓΚΟΓΚΑ Ν. ΔΕΣΠΟΙΝΑ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 13                                                    Αριθμός Απόφασης:13/2024 

                                                          Συνεδρίαση: 3/20-03-2024
ΘΕΜΑ:  « Έγκριση ιδιωτικού χώρου στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Κομνηνών 4 για το υπ’ αριθ. όχημα ΝΙΜ 2340»
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