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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες  29-04-2024
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου: 23
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO

Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων 
 του Δήμου Σερρών
(ΥπόψηΚας Μπαρμπουτίδου Αικατερίνης)
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 23/2024 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, περί αναβολή του θέματος «Αναβολή λήψης απόφασης του θέματος «Ανάκληση ή μη της αριθ. 41/2023 απόφασης του Συμβουλίου Κοινότητας Σερρών σχετικά με την παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής ετήσιας διάρκειας σε Κ.Υ.Ε. επί της οδού Σινώπης & Ηροδότου γωνία», εν αναμονής νέας διευκρινιστικής και ξεκάθαρης εισήγησης του Τμήματος Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου Σερρών, και παρακαλούμε για τις περαιτέρω ενέργειές σας.    
Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

                                                     ΕΛΛΙΣΑΒΕΤ ΜΟΥΡΟΥΖΙΔΟΥ
Κοινοποίηση:
1)Κ.Δήμαρχο Σερρών

2)κ.Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου
3)Κατσάπης Χρήστος-Σινώπης και Ηροδότου γωνία, Σέρρες
4)Κασίμογλου Δέσποινα-Σινώπης 33, Σέρρες
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6ο έτους 2024
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 6η)
    Στις Σέρρες, σήμερα  την 26η του μηνός  Απριλίου 2024, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 20:30, στο Γραφείο Συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια ζώσης, σύμφωνα με τον Ν.4954-22(ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, και τον αριθμό εγκυκλίου 488 (Α.Π.:35496/25-04-2023), ύστερα από την με αριθμό 6/22-04-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι έντεκα (11) Σύμβουλοι και απόντες οι τέσσερις (4)  Σύμβουλοι, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1) Ελισσάβετ Μουρουζίδου (Αναπληρώτρια Προέδρου) 2) Καλαμπαλίκας Βασίλειος 3) Παπαχαραλάμπους Χαράλαμπος 4) Ιλανίδου Καλλιόπη 5) Πελιτάρη Σταυρούλα 6) Χούκλη Μαρία 7) Κεραμιδάρης Γεώργιος 8) Τσιάπος Σταύρος 9) Ζγούρας Ευάγγελος 10) Ντόστης Δημήτριος, 11)Σίμογλου Φωτεινή.
ΑΠΟΝΤΕΣ:
1) Γκόγκα Δέσποινα (Πρόεδρος)   2) Γεροστεργίου Μάριος 3) Ρίζος Γεώργιος 4) Τσαπκίνη Παναγιώτα.
    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, η Αναπληρώτρια Πρόεδρου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας, στο οποίο ήταν παρούσα και η Γραμματέας κ. Ευγενία Σοφιανίδου (κλάδος ΤΕ Διοικητικού, με Βαθμό Α΄, υπάλληλος του Τμήματος Γραμματείας Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Σερρών), η οποία ήταν η υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών της παρούσας Συνεδρίασης. Κατόπιν τούτων, άρχισε και η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
ΑΠΟΦΑΣΗ  23/2024 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ανάκληση ή μη της αριθ. 41/2023 απόφασης του Συμβουλίου Κοινότητας Σερρών σχετικά με την παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής ετήσιας διάρκειας σε Κ.Υ.Ε. επί της οδού Σινώπης & Ηροδότου γωνία.
 Εισήγηση από: Το Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου Σερρών.

Ο Εισηγητής: Σαρακατσάνης Απόστολος
Η Προϊσταμένη: Μπαρμπουτίδου Αικατερίνη
     Κατά την παρουσίαση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης στην παραπάνω συνεδρίαση δια ζώσης, η κ.Ελισσάβετ Μουρουζίδου, ως Αναπληρώτρια Πρόεδρου Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, την υπ.αριθ.23/25-04-2024 εισήγηση του Τμήματος Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου Σερρών, το οποίο έχει ως εξής:
Σας διαβιβάζουμε την αριθ. 13127/16-04-2024 αίτηση της κ. Κασίμογλου Δέσποινας σχετικά με την ανάκληση αδείας μουσικής (για παράταση) στο κατάστημα καφέ του κ Κατσάπη Χρήστου στην οδό Σινώπης 33 στις Σέρρες.

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα : 

α. με άρθρο 29 παρ.3 Ν.4442/16 «2. Ο ενδιαφερόμενος, εφόσον προτίθεται να προβεί στη χρήση μουσικής ή μουσικών οργάνων, υποχρεούται να συμπεριλάβει στη γνωστοποίηση του άρθρου 28 τη δήλωση χρήσης. 3. Η χρήση μουσικής πέραν του ωραρίου προϋποθέτει την έκδοση της άδειας της παραγράφου 3 του άρθρου 3 της 3/1995 Αστυνομικής Διάταξης. Εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις χορήγησης της, η άδεια χορηγείται χωρίς την προσκόμιση άλλων δικαιολογητικών πέραν του αποδεικτικού υποβολής της γνωστοποίησης.»

β. με το άρθρο 7 της Υπ. Απόφαση 16228/2017 : «1. Ο ενδιαφερόμενος γνωστοποιεί σε ειδικό πεδίο της γνωστοποίησης τη χρήση μουσικής, με προσδιορισμό της μέγιστης Α - ηχοστάθμης, του χώρου κ.τ.λ. Εάν η γνωστοποίηση ή η μεταβολή αφορά μόνο στη μουσική, ο Δήμος κοινοποιεί τη γνωστοποίηση μόνο στην αρμόδια Υγειονομική Υπηρεσία της Περιφερειακής Ενότητας και στην Ελληνική Αστυνομία. 2. Εφόσον η χρήση μουσικής και μουσικών οργάνων γίνεται σε υπαίθριο χώρο, στο χώρο της εγκατάστασης θα βρίσκεται στη διάθεση των ελεγκτικών αρχών ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ μηχανικού με ειδίκευση σε θέματα ηχομόνωσης και ακουστικής ή άλλου επιστήμονα σχετικής ειδικότητας, η οποία θα συντάσσεται σύμφωνα με τις υγειονομικές διατάξεις. Η ίδια διαδικασία θα ακολουθείται για τα ΚΥΕ εντός τουριστικών εγκαταστάσεων. 3. Η άδεια της παραγράφου 3 του άρθρου 3 της Αστυνομικής Διάταξης 3/1996 (Β΄ 15) περί παράτασης ωραρίου εξακολουθεί να ισχύει κατά τα οριζόμενα στην παράγραφο 3 του άρθρου 29 του Ν. 4442/2016. Για τη χορήγηση της άδειας παράτασης ωραρίου ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει σχετική αίτηση στο Δήμο με μόνη την προσκόμιση του αποδεικτικού υποβολής της γνωστοποίησης, χωρίς κανένα άλλο δικαιολογητικό.»

Ο κ. Κατσάπης Χρήστος υπέβαλε την υπ’ αρ. πρωτ. 29003/25-8-2023 αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά έγγραφα (την αριθ. 1081216.1 γνωστοποίηση στην οποία δηλώνει την χρήση μουσικών οργάνων ή ηχητικού συστήματος μέχρι 80db εντός και εκτός του καταστήματος) για τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για εντός και εκτός του καταστήματος του που βρίσκεται επί της οδού Σινώπης & Ηροδότου γωνία στις Σέρρες. 

Η Υπηρεσία μας με την υπ’ αρ. πρωτ. 15/25-8-2023 εισήγησή της, ζήτησε από το Συμβούλιο Κοινότητας Σερρών να γνωμοδοτήσει ως προς τη χορήγηση ή μη της άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων για το εν λόγω κατάστημα. Το Συμβούλιο Κοινότητας Σερρών με την υπ’ αρ. 41/2023 απόφασή του αποφάσισε και γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά ως προς τη χορήγηση της ανωτέρω αδείας για διάρκεια ενός (1) έτους και εκδόθηκε η αριθ. 22/2023 σχετική άδεια.   

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι ύστερα από ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν από το Α.Τ, Σερρών βεβαιώθηκαν οι ακόλουθες παραβάσεις : 

α. στις 2-10-2022 και ώρα 22:45 (η οποία μνημονεύεται στην 15/25-8-2023 εισήγηση της Υπηρεσίας μας), και 

β. στις 4-9-2023 και ώρα 23:20, στις 4-9-2023 και ώρα 23:55 και στις 5-9-2023 και ώρα 00:43 μεταγενέστερες της άδειας παράτασης.   

Το Α.Τ. Σερρών εξέδωσε την αριθ. πρωτ. 1020/8803/24-γ΄/18-9-2023 απόφαση σφράγισης του εν λόγω καταστήματος κατά της οποίας ασκήθηκε προσωρινή αναστολή  και χορηγήθηκε από το Διοικητικό Πρωτοδικείο Σερρών η από 28-9-2023 προσωρινή διαταγή αναστολής εκτέλεσης της ανωτέρω απόφασης σφράγισης. 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω σας παρακαλούμε για την λήψη απόφασης σχετικά με την ανάκληση ή μη της αριθ. 41/2023 απόφασης του Συμβουλίου Κοινότητας Σερρών σχετικά με την παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής ετήσιας διάρκειας σε Κ.Υ.Ε. επί της οδού Σινώπης & Ηροδότου γωνία.

                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
(Δια Ζώσης Συνεδρίασης)
    Αναβάλει την έκδοση απόφασης για το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, «Ανάκληση ή μη της αριθ. 41/2023 απόφασης του Συμβουλίου Κοινότητας Σερρών σχετικά με την παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής ετήσιας διάρκειας σε Κ.Υ.Ε. επί της οδού Σινώπης & Ηροδότου γωνία», προκειμένου να μας διαβιβάσει το αρμόδιο Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Δ/νσης Ανάπτυξης και Αγροτικής Οικονομίας του Δήμου Σερρών, διευκρινιστική εισήγηση από την οποία να προκύπτει ξεκάθαρα η θέση της υπηρεσίας επί του παρόντος θέματος.
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
             Η   ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

                 ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΜΟΥΡΟΥΖΙΔΟΥ                           ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                        1. Ντόστης Δημήτρης
                                                                                       2. Παπαχαραλάμπους Χαράλαμπος 

                 3.  Ιλανίδου Καλλιόπη
                4.  Πελιτάρη Σταυρούλα
                5.  Χούκλη Μαρία 
                6. Τσιάπος Σταύρος  
                7. Καλαμπαλίκας Βασίλειος
                8. Ζγούρας Ευάγγελος  
                9. Καλαμπαλίκας Βασίλειος
               10. Σίμογλου Φωτεινή
Σέρρες 29/04/2024

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

                                                      ΕΛΛΙΣΑΒΕΤ ΜΟΥΡΟΥΖΙΔΟΥ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 23                                                 Αριθμός Απόφασης:23/2024 

                                                          Συνεδρίαση: 6/26-04-2024
ΘΕΜΑ:  Αναβολή λήψης απόφασης του θέματος «Ανάκληση ή μη της αριθ. 41/2023 απόφασης του Συμβουλίου Κοινότητας Σερρών σχετικά με την παράταση ωραρίου χρήσης μουσικής ετήσιας διάρκειας σε Κ.Υ.Ε. επί της οδού Σινώπης & Ηροδότου γωνία».
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