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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                         Σέρρες  17-06-2024

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                                        

ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                                          Αριθμός Πρωτοκόλλου: 41
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
Π Ρ Ο Σ   ΤO
Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων 
 του Δήμου Σερρών
(Υπόψη Κας Μπαρμπουτίδου Αικατερίνης)
Υπηρεσία μας 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν.4555/2018, σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμό 40/2024 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, σύμφωνα με την οποία  τα παρόντα μέλη του ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ σχετικά με το θέμα: «Χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής/μουσικών οργάνων στο κατάστημα ιδιοκτησίας της " ΑΦΟΙ ΧΑΛΚΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. " με εκπρ. τον ΧΑΛΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  του Σωκράτη  στην οδό Παναγή Τσαλδάρη 3 & Θέμιδος γωνία στις  Σέρρες», για τους λόγους που αναφέρονται λεπτομερώς  στην απόφαση Νο 40/2024 του Πρακτικού Νο 8 της 8ης Τακτικής Συνεδρίασης δια ζώσης της 8/14-06-2024 του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών.

Παρακαλούμε για τις περαιτέρω προβλεπόμενες ενέργειές σας, σύμφωνα με το νόμο.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

                                                           ΓΚΟΓΚΑ  ΔΕΣΠΟΙΝΑ

Κοινοποίηση:
ΧΑΛΚΙΔΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Παναγή Τσαλδάρη 3 & Θέμιδος γωνία 
Σέρρες
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8ο έτους 2024
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ (Συνεδρίαση 8η)
    Στις Σέρρες, σήμερα  την 14η του μηνός  Ιουνίου 2024, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 20:30, στο Γραφείο Συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, συνεδρίασε το ως άνω Συμβούλιο δια ζώσης, σύμφωνα με τον Ν.4954-22 (ΦΕΚ 136/τΑ/09-07-2022 του Άρθρου 78, και τον αριθμό εγκυκλίου 488 (Α.Π.:35496/25-04-2023), ύστερα από την με αριθμό 8/11-06-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε όλους τους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

    Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι από το σύνολο των δεκαπέντε (15) Συμβούλων της Κοινότητας Σερρών ήταν παρόντες οι δεκατρείς (13) Σύμβουλοι και απόντες οι δυο (2)  Σύμβουλοι, ως εξής:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:
1) Γκόγκα Δέσποινα (Πρόεδρος) 2) Μουρουζίδου Ελισσάβετ 3) Ντόστης Δημήτριος 4) Ιλανίδου Καλλιόπη 5) Πελιτάρη Σταυρούλα 6) Χούκλη Μαρία 7) Κεραμιδάρης Γεώργιος 8) Γεροστεργίου Μάριος 9) Ζγούρας Ευάγγελος 10) Ρίζος Γεώργιος 11) Σίμογλου Φωτεινή 12)Τσιάπος Σταύρος 13)Τσαπκίνη Παναγιώτα.
ΑΠΟΝΤΕΣ:
1) Καλαμπαλίκας Βασίλειος 2) Παπαχαραλάμπους Χαράλαμπος.
    Μετά την διαπίστωση απαρτίας, η Πρόεδρος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας, στο οποίο ήταν παρούσα και η Γραμματέας κ. Ευγενία Σοφιανίδου (κλάδος ΤΕ Διοικητικού, με Βαθμό Α΄, υπάλληλος του Τμήματος Γραμματείας Δημοτικών Συμβουλίων του Δήμου Σερρών), η οποία ήταν η υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών της παρούσας Συνεδρίασης. Κατόπιν τούτων, άρχισε και η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
ΑΠΟΦΑΣΗ 40/2024 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής/μουσικών οργάνων στο κατάστημα ιδιοκτησίας της " ΑΦΟΙ ΧΑΛΚΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. " με εκπρ. τον ΧΑΛΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  του Σωκράτη  στην οδό Παναγή Τσαλδάρη 3 & Θέμιδος γωνία στις  Σέρρες».
 Εισήγηση από: Το Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου Σερρών.
Ο Εισηγητής: Σαρακατσάνης Απόστολος
Η Προϊσταμένη: Μπαρμπουτίδου Αικατερίνη
    Κατά την παρουσίαση του 9ου θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης στην παραπάνω συνεδρίαση δια ζώσης, το οποίο συζητήθηκε σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 8/14-06-2024 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου Σερρών, η κα. Γκόγκα Δέσποινα, ως Πρόεδρος Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου, ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για «Χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής/μουσικών οργάνων στο κατάστημα ιδιοκτησίας της " ΑΦΟΙ ΧΑΛΚΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. " με εκπρ. τον ΧΑΛΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  του Σωκράτη  στην οδό Παναγή Τσαλδάρη 3 & Θέμιδος γωνία στις  Σέρρες», το οποίο έχει ως εξής:

Σας γνωρίζουμε ότι το ωράριο λειτουργίας της μουσικής καθορίζεται από την παρ.3 του άρθρου 3 της 3/1996 Αστυνομικής Διάταξης ως εξής : Για τη χειμερινή περίοδο μέχρι τις 22:00 ώρα, για τη θερινή περίοδο μέχρι τις 23:00 ώρα και μπορεί να παρασταθεί μέχρι τις 03:00 ώρα για τα καταστήματα που λειτουργούν σε κλειστό χώρο και μέχρι τις 02:00 ώρα για τα καταστήματα που λειτουργούν σε ανοιχτό χώρο.   Σε όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις η ένταση των μουσικών οργάνων πρέπει να είναι χαμηλή, ανάλογα με το χώρο, ώστε να δημιουργείται ευχάριστη ατμόσφαιρα στο κατάστημα. 

Η παράταση δίδεται εφόσον το ζητήσει ο ενδιαφερόμενος λαμβανομένων υπόψη της θέσης του καταστήματος σε σχέση με τους γύρω κατοικημένους χώρους, το είδος των μουσικών οργάνων και με την προϋπόθεση ότι δεν διαταράσσεται η ησυχία των περιοίκων.

Ο ιδιοκτήτης κ. τον ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  του Σωκράτη  εκπρ. της " ΑΦΟΙ ΧΑΛΚΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. " υπέβαλε  την με αριθμ. πρωτ. 20608/14-06-2024 αίτηση με την οποία ζητά την χορήγηση παράτασης ωραρίου μουσικής/μουσικών οργάνων εντός και εκτός του καταστήματος του με ΚΑΔ1 56.30 ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΟΤΩΝ  & ΚΑΔ2 56.29 ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ  πού βρίσκεται στην οδό Παναγή Τσαλδάρη 3 & Θέμιδος γωνία στις  Σέρρες. 
  Για το συγκεκριμένο κατάστημα έχουν βεβαιωθεί πέντε (5) παραβάσεις του Α.Τ. Σερρών που αποτελούν λόγω επιβολής διοικητικής κύρωσης και αφορούν την παράβαση ωραρίου λειτουργίας, την κοινή ησυχία και την παραβίαση των  όρων λειτουργίας μουσικής και  συγκεκριμένα:

την 08-07-2023 και ώρα 03:14 διαπιστώθηκε να λειτουργεί στερεοφωνικό συγκρότημα με ηχεία παρέχοντας μουσική στον εξωτερικό χώρο του καταστήματος έχοντας τις πόρτες και τα παράθυρα ανοιχτά πέραν της 23:00 ώρας, δηλαδή πέραν της επιτρεπόμενης ώρας, στερούμενος αδείας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής, διαθέτοντας παράταση μέχρι τις 03:00 και μόνο για τον εσωτερικό χώρο.
την 11-08-2023 και ώρα 02:07 διαπιστώθηκε να λειτουργεί στερεοφωνικό συγκρότημα με ηχεία παρέχοντας μουσική στον εξωτερικό χώρο του καταστήματος έχοντας τις πόρτες και τα παράθυρα ανοιχτά πέραν της 23:00 ώρας, δηλαδή πέραν της επιτρεπόμενης ώρας, στερούμενος αδείας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής, διαθέτοντας παράταση μέχρι τις 03:00 και μόνο για τον εσωτερικό χώρο.
την 30-08-2023 και ώρα 03:15 διαπιστώθηκε να λειτουργεί στερεοφωνικό συγκρότημα με ηχεία παρέχοντας μουσική στον εξωτερικό χώρο του καταστήματος έχοντας τις πόρτες και τα παράθυρα ανοιχτά πέραν της 23:00 ώρας, δηλαδή πέραν της επιτρεπόμενης ώρας, στερούμενος αδείας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής, διαθέτοντας παράταση μέχρι τις 03:00 και μόνο για τον εσωτερικό χώρο.
την 26-03-2024 και ώρα 00:17 διαπιστώθηκε να λειτουργεί στερεοφωνικό συγκρότημα με ηχεία παρέχοντας μουσική στον εξωτερικό χώρο του καταστήματος έχοντας τις πόρτες και τα παράθυρα ανοιχτά πέραν της 22:00 ώρας, δηλαδή πέραν της επιτρεπόμενης ώρας, στερούμενος αδείας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής, διαθέτοντας παράταση μέχρι τις 03:00 και μόνο για τον εσωτερικό χώρο.
την 15-05-2024 και ώρα 04:47 διαπιστώθηκε να λειτουργεί στερεοφωνικό συγκρότημα με ηχεία παρέχοντας μουσική στον εξωτερικό χώρο του καταστήματος έχοντας τις πόρτες και τα παράθυρα ανοιχτά πέραν της 23:00 ώρας, δηλαδή πέραν της επιτρεπόμενης ώρας, στερούμενος αδείας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής, διαθέτοντας παράταση μέχρι τις 03:00 και μόνο για τον εσωτερικό χώρο.
Επίσης έχουν εκτελεστεί και δυο ( 2 ) δεκαήμερες σφραγίσεις από 24-07-2023 έως 03-08-2023 και από 08-04-2024 έως 18-04-2024.
Κατόπιν τα ανωτέρω παρακαλούμε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 80 του Ν.3463/2006 « Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων »  ( ΦΕΚ 114/8-6-2006 ΤΑ ), για την λήψη απόφασης παράτασης ή όχι της χρήσης  μουσικών οργάνων η ηχητικού συστήματος  εντός και εκτός του εν λόγω καταστήματος. Σε περίπτωση θετικής απόφασης ,να καθορισθεί  το χρονικό διάστημα για το οποίο θα δοθεί η παράταση σε λαμβάνοντας υπ' όψη και τα κάτωθι:

· Την ημερομηνία λήξης της σχολικής χρονιάς 30-06.

· Την ημερομηνία έναρξης της σχολικής χρονιάς 01-09.
    Η κα. Γκόγκα Δέσποινα Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου ότι θα προχωρήσουν στη λήψη απόφασης για το θέμα: «Χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής/μουσικών οργάνων στο κατάστημα ιδιοκτησίας της " ΑΦΟΙ ΧΑΛΚΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. " με εκπρ. τον ΧΑΛΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  του Σωκράτη  στην οδό Παναγή Τσαλδάρη 3 & Θέμιδος γωνία στις  Σέρρες».
Τα παρόντα μέλη του Συμβουλίου της Κοινότητας Σερρών, έχοντας πάντα ως γνώμονα το κοινό καλό και το συμφέρον των Σερραίων δημοτών σχετικά με το ως άνω θέμα, αφού έλαβαν σοβαρά υπόψη τους τα εξής:
· Τις διατάξεις του άρθρου 84 του Ν. 4555/2018, 

· Την με αριθμό πρωτοκόλλου 20608/14-06-2024 αίτηση του ενδιαφερομένου,  

· Την παρ.3 του άρθρου 3 της 3/1996 της Αστυνομικής Διάταξης,

· Την περ. Ιδ παρ. 1 του άρθρου 83 του Ν. 3852/2010, όπως συμπληρώθηκε με 

            την παρ. 7 του άρθρου 5 του Ν. 4623/19,

· Τις διατάξεις του άρθρου 80 του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα 

            Δήμων και Κοινοτήτων»,

· Την ημερομηνία έναρξης (01-09) και λήξης της σχολικής χρονιάς (30-06),

· Τις επισημάνσεις της ως άνω εισήγησης η οποία αναφέρει ότι θα πρέπει να ληφθεί 

            υπόψη η θέση του καταστήματος σε σχέση με τους γύρω κατοικημένους χώρους, 

· Τους όρους και τις προϋποθέσεις περί διατάραξης κοινής ησυχίας των περιοίκων, 

· Τις μελλοντικές απαιτήσεις που ενδέχεται να δημιουργηθούν για τον ίδιο λόγο από αλλά ομοειδή καταστήματα της πόλης των Σερρών.
Για τους προαναφερθέντες βασικούς λόγους,

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΑΝ ΘΕΤΙΚΑ 
(Δια Ζώσης Συνεδρίασης)

    για την παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής/μουσικών οργάνων στο κατάστημα ιδιοκτησίας της " ΑΦΟΙ ΧΑΛΚΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. " με εκπρ. τον ΧΑΛΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  του Σωκράτη  στην οδό Παναγή Τσαλδάρη 3 & Θέμιδος γωνία στις  Σέρρες, εντός και εκτός του καταστήματος, για διάρκεια ενός (1) έτους, υπό τον όρο ότι σε περίπτωση που μέσα στο διάστημα αυτό βεβαιωθούν τρεις (3) παραβάσεις ωραρίου λειτουργίας μουσικής από την Αστυνομία, θα ανακληθεί η άδεια παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής/μουσικών οργάνων.
    Μειοψήφησε η κα. Σίμογλου Φωτεινή, η οποία τοποθετήθηκε ως εξής:

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.3 του άρθρου 3 της 3/1996 Αστυνομικής Διάταξης, το ωράριο λειτουργίας της μουσικής για τα καταστήματα καθορίζεται με συγκεκριμένα όρια για την χειμερινή και την θερινή περίοδο, και οι παρατάσεις δίδονται μόνο και εφόσον δεν διαταράσσεται η ησυχία των περιοίκων. Το κατάστημα «ΑΦΟΙ ΧΑΛΚΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» έχει επανειλημμένα παραβιάσει το ωράριο λειτουργίας μουσικής, με πέντε (5) καταγεγραμμένες παραβάσεις από το Α.Τ. Σερρών. Οι παραβάσεις αυτές αφορούν τη χρήση μουσικής στον εξωτερικό χώρο πέραν του επιτρεπόμενου ωραρίου και χωρίς την απαιτούμενη άδεια παράτασης, με αποτέλεσμα τη διατάραξη της κοινής ησυχίας. Επιπλέον, έχουν επιβληθεί δυο δεκαήμερες σφραγίσεις στο κατάστημα λόγω των παραβάσεων αυτών.
    Η χορήγηση παράτασης ωραρίου σε ένα κατάστημα που έχει επανειλημμένα αγνοήσει τους νόμους και τις κανονιστικές διατάξεις, θα συνιστούσε ενίσχυση παραβατικών συμπεριφορών και υπονόμευση της νομιμότητας. Είναι κρίσιμο να τηρούμε και να επιβάλουμε τους νόμους για να διασφαλίζουμε την τάξη και την ησυχία στον Δήμο μας. Δίνοντας την άδεια παράτασης ωραρίου, δίνουμε το λάθος μήνυμα ότι οι παραβάσεις και η αδιαφορία για τους κανονισμούς μπορούν να γίνουν αποδεκτές ή να παραβλεφθούν. Ως εκ τούτου, η προσωπική μου απόφαση ως Σύμβουλος της Δημοτικής Κοινότητας Σερρών για μη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου είναι επιβεβλημένη, προκειμένου να διασφαλιστεί ότι η νομοθεσία εφαρμόζεται με συνέπεια και ότι η ησυχία των περιοίκων δεν διαταράσσεται περαιτέρω.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ

             Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                        1. Μουρουζίδου Ελισσάβετ   
             Γκόγκα Δέσποινα                                             2. Ντόστης Δημήτριος
                 3.  Ιλανίδου Καλλιόπη
                4.  Πελιτάρη Σταυρούλα

                5.  Χούκλη Μαρία 
                6. Τσιάπος Σταύρος  
                7. Κεραμιδάρης Γεώργιος   
                8. Ζγούρας Ευάγγελος  
                9. Τσαπκίνη Παναγιώτα   

              10. Γεροστεργίου Μάριος
              11. Ρίζος Γεώργιος
              12. Σίμογλου Φωτεινή
Σέρρες 17/06/2024

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΓΚΟΓΚΑ Ν. ΔΕΣΠΟΙΝΑ

                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 41                                                      Αριθμός Απόφασης:40/2024 

                                                          Συνεδρίαση: 8/14-06-2024

ΘΕΜΑ:  «Χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής/μουσικών οργάνων στο κατάστημα ιδιοκτησίας της " ΑΦΟΙ ΧΑΛΚΙΔΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. " με εκπρ. τον ΧΑΛΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  του Σωκράτη  στην οδό Παναγή Τσαλδάρη 3 & Θέμιδος γωνία στις  Σέρρες».
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